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Porto

CERRADURAS 
TIPO  
AMERICANO
VERSIÓN ENTRADA (dormitorios, bodegas, closets, etc.)
VERSIÓN PRIVACIDAD (baño, lavandería, etc.)

BARCELONA

Plateado Satinado
$40 + iva

Negro Mate
$45 + iva

Dorado Satinado
$45 + iva

$31.50 + iva

SALE!*
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MILANO

Gris Titanio Mate
$45 + iva

Negro Mate
$45 + iva

ROMA

Plateado Satinado
$40 + iva

Negro Mate
$45 + iva

Gris Titanio Mate
$45 + iva

PRAGA

Negro Mate
$45 + iva

Plateado Satinado
$40  + iva

Plateado Satinado
$40  + iva
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PORTO

Plateado Satinado
$40 + iva

Negro Mate
$45 + iva

VIENA

Negro Mate
$45 + iva

Plateado Satinado
$40  + iva

P
or

to
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MONACO
Seguro sin llave

Plateado Satinado
$60 + iva

Negro Mate
$65 + iva

OSLO
Seguro sin llave

Plateado Satinado
$40 + iva

Negro Mate
$50 + iva

M
on

a
co
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CERROJO CUADRADO
LLAVE/MARIPOSA

CERROJO REDONDO
LLAVE/MARIPOSA

Plateado Satinado 
$25 + iva

Gris Titanio Mate
$28 + iva

Plateado Satinado 
$25 + iva

Gris Titanio Mate 
$28 + iva

Negro Mate 
$28 + iva

Negro Mate 
$28 + iva

Dorado Satinado 
$30 + iva

$15 + iva

Barcelona + cerrojo

CERROJOS

SALE!*
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Stout Black

CERRADURAS 
TIPO  
EUROPEO

SELECCIONA MANIJA
Todas nuestras manijas vienen 
con su bocallave

SELECCIONA CILINDRO
Para cada puerta: 
Escoje entre cilindro de llave o de baño

SELECCIONA MECANISMO
Para cada puerta:  
Escoje el tipo de mecanismo según 
el nivel de seguridad que necesites

3

1

1

2

3

2

¿CÓMO ARMAR  
TU CERRADURA?
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CERRADURAS TIPO EUROPEO

Plateado Satinado
$63 + iva

Plateado Satinado
$63 + iva

Plateado Satinado
$63 + iva

Negro Satinado
$77 + iva

Negro Satinado
$77 + iva

Negro Satinado
$77 + iva

MANIJA
FLOW

MANIJA
NINETY

MANIJA
ARTIC

Incluye Bocallave

Incluye Bocallave

Incluye Bocallave

M
a
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CERRADURAS Y MANIJAS

Negro Mate
$38 + iva

$19 + iva

MANIJA
SLIM

Plateado Satinado
$35 + iva

$17.50 + iva

SALE!*

MANIJA
SHARP Plateado Satinado

$50 + iva

$25 + iva

SALE!*

MANIJA
TOKYO

Dorado Satinado
$145 + iva

Negro Satinado
$145 + iva

Plateado Satinado
$87 + iva

BAJO
PEDIDO

BAJO
PEDIDO
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CERRADURAS TIPO EUROPEO

Stou
t W

h
ite

Negro Mate
$127 + iva

Blanco Mate 
$127 + iva

BAJO
PEDIDO

BAJO
PEDIDO

BAJO
PEDIDO

MANIJA
STOUT

Plateado Satinado
$152 + iva

Negro Satinado
$215 + iva

Dorado Satinado
$215 + iva

MANIJA
STOUT
DIAMANTE

MANIJA
MODERN

Plateado Satinado
$97 + iva

Negro Satinado
$150 + iva

Dorado Satinado
$150 + iva

Acabado con  
corte de diamante

Acabado con  
corte de diamante
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CERRADURAS TIPO EUROPEO

Negro Mate
$122 + iva

Gris Claro Mate
$122 + iva

Gris Titanio Mate
$122 + iva

Blanco Brillante 
$122 + iva

MANIJA
OUTLINE

BAJO
PEDIDO

MANIJA
DYNAMIC

Plateado Satinado
$87 + iva

Negro Satinado
$145 + iva

Dorado Satinado
$145 + iva

Cromo
$102 + iva

BAJO
PEDIDO

Plateado Satinado
$137 + iva

Negro Satinado
$200 + iva

Dorado Satinado 
$200 + iva

MANIJA
LOFT

Plateado Satinado
$102 + iva

Negro Satinado
$170 + iva

Dorado Satinado
$170 + iva

MANIJA
METRIC

BAJO
PEDIDO

BAJO
PEDIDO
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CERRADURAS TIPO EUROPEO

Plateado Satinado
$330  + iva

Plateado Satinado
$425 + iva

Dorado Satinado
$490 + iva

Negro Satinado
$490 + iva

Cobre Satinado
$490 + iva

Negro Satinado
$385 + iva

Dorado Satinado 
$385 + iva

Cobre Satinado 
$385 + iva

MANIJA
ART DECO

MANIJA
ART DECO
PLACA

BAJO
PEDIDO

BAJO
PEDIDO
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CERRADURAS TIPO EUROPEO

Paris con placa

Plateado Satinado
$167 + iva

Plateado Satinado
$167 + iva

Negro Satinado
$225 + iva

Negro Satinado
$225 + iva

Dorado Satinado 
$225 + iva

Dorado Satinado 
$225 + iva

MANIJA
PARIS

MANIJA
NEW 
YORK

Plateado Satinado/Madera
$142 + iva

MANIJA
WENGE

Plateado Satinado/Madera
$142 + iva

MANIJA
WENGE
VERTICAL

BAJO
PEDIDO

BAJO
PEDIDO

BAJO
PEDIDO

BAJO
PEDIDO
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CERRADURAS TIPO EUROPEO

Plateado Satinado
$145 + iva

Plateado Satinado
$140 + iva

Plateado Satinado
$170 + iva

Cobre Satinado
$240 + iva

Cobre Satinado
$205 + iva

Dorado Satinado
$200 + iva

Cobre Satinado
$200 + iva

Negro Satinado 
$205 + iva

Negro Satinado 
$200 + iva

Negro Satinado 
$240 + iva

MANIJA
WOOD

MANIJA
ARCHI 
SKETCH

MANIJA
WOOD 
NATURE

BAJO
PEDIDO

BAJO
PEDIDO

BAJO
PEDIDO
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CERRADURAS TIPO EUROPEO

Plateado Satinado
$140 + iva

Plateado Satinado
$140 + iva

Plateado Satinado
$150 + iva

Negro Satinado 
$150 + iva

Dorado Satinado 
$150 + iva

Dorado Satinado
$150 + iva

Dorado Satinado
$160 + iva

Negro Satinado 
$150 + iva

Negro Satinado 
$160 + iva

Cobre Satinado 
$150 + iva

Cobre Satinado 
$160 + iva

Gris Satinado 
$150 + iva

Gris Satinado 
$150 + iva

Cobre Satinado 
$150 + iva

Gris Satinado 
$160 + iva

MANIJA
SICILIA
REDONDA

MANIJA
SICILIA
RECTANGULAR

MANIJA
SICILIA
CUADRADA

BAJO
PEDIDO

BAJO
PEDIDO

BAJO
PEDIDO
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CERRADURAS TIPO EUROPEO

Plateado Satinado
$195 + iva

Plateado Satinado
$175 + iva

Plateado Satinado
$165 + iva

Negro Satinado 
$185 + iva

Dorado Satinado 
$185+ iva

Dorado Satinado
$205 + iva

Dorado Satinado
$175 + iva

Negro Satinado 
$205 + iva

Negro Satinado 
$175 + iva

Cobre Satinado 
$205 + iva

Cobre Satinado 
$175 + iva

Gris Satinado 
$205 + iva

Gris Satinado 
$185 + iva

Cobre Satinado 
$185 + iva

Gris Satinado 
$175 + iva

MANIJA
MACAU
MINI

MANIJA
MACAU
CUADRADA

MANIJA
MACAU
REDONDA

BAJO
PEDIDO

BAJO
PEDIDO

BAJO
PEDIDO
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CERRADURAS TIPO EUROPEO

Plateado Satinado
$185 + iva

Dorado Satinado
$200 + iva

Negro Satinado 
$200 + iva

Cobre Satinado 
$200 + iva

Gris Satinado 
$200 + iva

MANIJA
CANBERRA
REDONDA

BAJO
PEDIDO

Plateado Satinado
$195 + iva

Dorado Satinado
$210 + iva

Negro Satinado 
$210 + iva

Cobre Satinado 
$210 + iva

Gris Satinado 
$210 + iva

MANIJA
CANBERRA
CUADRADA

BAJO
PEDIDO
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BOCALLAVES
BOCALLAVE
REDONDO

8mm espesor

BOCALLAVE
REDONDO 
SLIM

4mm espesor

BOCALLAVE
REDONDO 
ULTRA SLIM

1mm espesor

BOCALLAVE
CUADRADO 
ULTRA SLIM

1mm espesor

BOCALLAVE
CUADRADO

8mm espesor

Negro Satinado
Dorado Satinado
$25 + iva

Plateado Satinado
Negro Mate
$7 + iva

Plateado Satinado
Negro Mate
$11 + iva

Plateado Satinado 
Negro Mate
$12 + iva

Plateado Satinado
Negro Mate 
$12 + iva

Dorado Satinado 
$10 + iva

Negro Mate 
$7 + iva

Plateado Satinado 
$7 + iva

BAJO
PEDIDO
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CILINDROS

CILINDRO
LLAVE/MARIPOSA

MEDIO 
CILINDRO 
CON BOTÓN 

10 x 35mm

CILINDRO
PARA BAÑO
MONEDA/MARIPOSA

Plateado Satinado

70mm	 $20 + iva

80mm 	 $35 + iva

90 mm	 $40 + iva

100mm	 $48 + iva

120mm	 $56 + iva

Plateado Satinado 
70mm 	 $18 + iva

Negro Mate 

70mm	 $22 + iva

80mm 	 $37 + iva

90 mm	 $42 + iva

100mm	 $50 + iva

120mm	 $58 + iva

Negro Mate 
70mm 	$20 + iva

Dorado Satinado 

60mm 	 $30 + iva

70mm	 $32 + iva

Dorado Satinado
60mm 	$30 + iva

70mm 	$32 + iva

CILINDRO  
LLAVE/LLAVE

60mm

Plateado Satinado 
$18 + iva

Plateado Satinado 
$28 + iva

Negro Mate
$60 + iva
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MECANISMOS

MECANISMO
STANDARD 
DE INTERIOR

MECANISMO
PREMIUM 
DE INTERIOR

Dorado Satinado
$70 + iva

Negro Satinado
$70 + iva

Plateado Satinado 
$30 + iva

Negro Mate 
$38 + iva

MECANISMO 
MULTIPUNTO 
DE 10 PINES 
Plateado Satinado 
$213 + iva

Mecanismo de Alta Seguridad 4 Pines 

BAJO
PEDIDO
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Plateado Satinado 
$40 + iva

MECANISMOS

MECANISMO
PARA PERFIL 
ANGOSTO

MECANISMO 
DE PESTILLO 
MUERTO PARA 
CILINDRO

MECANISMO 
MAGNÉTICO
CON CIERRE  
AUTOMÁTICO

MECANISMO  
DE GANCHO
PARA 
CILINDRO 

Plateado Satinado 
$35 + iva

Negro Satinado 
$35 + iva

Plateado Satinado 
$30 + iva

Plateado Satinado 
$28 + iva

$14 + iva

Negro Mate 
$30 + iva

$15 + iva

MECANISMO 
DE ALTA  
SEGURIDAD
4 PINES 

Plateado Satinado 
$35 + iva

Negro Mate 
$38 + iva

M
ec

a
n
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m
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m
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MECANISMOS

MECANISMO OCULTO
LLAVE/LLAVE TETRA 
PARA PUERTA 
ABATIBLE

Plateado Satinado 
$65 + iva

PICAPORTE PARA PUERTA 
ABATIBLE DE BAÑO CON  
INDICADOR LIBRE/OCUPADO

Plateado Satinado 
$28 + iva

PICAPORTE DE GANCHO 
PARA PUERTA CORREDIZA  
DE BAÑO CON INDICADOR 
LIBRE/OCUPADO

Plateado Satinado 
$30 + iva

RESBALÓN 
MAGNÉTICO
PARA PUERTAS 
DE PASO

Plateado Satinado 
$20 + iva

MECANISMO OCULTO 
LLAVE/LLAVE TETRA
PARA PUERTA 
CORREDIZA

Plateado Satinado 
$65 + iva

PICAPORTE 
RECTANGULAR

Plateado Satinado 
$18 + iva
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CERRADURAS 
DE GANCHO

CERRADURA CUADRADA  
LLAVE/MARIPOSA O MONEDA/MARIPOSA

Plateado Satinado 
$40 + iva

Gris Titanio Mate 
$45 + iva

Negro Mate 
$45 + iva

Cerradura cuadradaVERSIÓN ENTRADA (dormitorios, bodegas, closets, etc.)
VERSIÓN PRIVACIDAD (baño, lavandería, etc.)

TIRADERAS  
DE EMBUTIR 
(PAR)

Dorado Satinado
$15 + iva

$4.50 + iva

Dorado Satinado 
$50 + iva

$15 + iva

SALE!*

SALE!*
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CERRADURAS DE GANCHO

C
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d
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SALE!*

CERRADURA 
CUADRADA
LLAVE/LLAVE
Plateado Satinado 
$40 + iva

$12 + iva

CERRADURA 
DE GANCHO
OVALADA
LLAVE/MARIPOSA

Plateado Satinado 
$45 + iva

Negra Mate 
$50 + iva
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Modena Three

CERRADURAS 
ELECTRÓNICAS
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CERRADURAS ELECTRÓNICAS

MODENA 
PRO 2

Negro Mate
$450 + iva

ESPECIFICACIONES

MODELO Modena Pro 2

CAPACIDAD DE HUELLA DIGITAL 200

CAPACIDAD DE CONTRASEÑA 150

CAPACIDAD DE TARJETAS DE CONTACTO 200

MATERIAL DE LA CARCAZA Aleación de Aluminio

FUENTE DE PODER Batería de litio de 3000 mAh

ESPESOR DE PUERTA 35mm-60mm

CONTENIDO

Manija interior Empaques de caucho

Manija exterior Manual de instrucciones

Cerradura automática  
de seguridad

Tornillos y piezas  
de instalación

Placa de batiente Tarjetas de contacto x 3

Llave x 2 Guía de perforaciones

Adaptador wifi Clip U

Lateral

69mm

22mm

Panel 
posterior

Panel 
frontal

67mm 67mm

302mm

Compatible con Alexa 
y Google Home

Pantalla táctil sólida

Apertura con tarjeta  
de proximidad

Control vía app de celular  
con bluetooth o wifi

Cerradura oculta  
para ingreso con llave

Ingreso con 
huella digital

Contraseña dinámica

Manija Exterior  
resistente al agua

Wifi incorporado

Cámara para 
videoportero

Puerto USB 
de emergencia

Mecanismo de seguridad 
incluido
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CERRADURAS ELECTRÓNICAS

MODENA 
BOLT

Negro Mate
$280 + iva

Panel 
frontal

Panel 
posterior Lateral

60mm 72.2mm
30mm

13mm

14
4

m
m

16
8.

2m
m

ESPECIFICACIONES

MODELO Modena Bolt

CAPACIDAD DE HUELLA DIGITAL 200

CAPACIDAD DE CONTRASEÑA 150

CAPACIDAD DE TARJETAS DE CONTACTO 200

MATERIAL DE LA CARCAZA Aleación de Aluminio

VOLTAJE DE TRABAJO 6V (4x baterías Alcalinas AA)

ESPESOR DE PUERTA 35mm-55mm

CONTENIDO

Panel frontal Empaques de caucho

Panel posterior Manual de instrucciones

Pestillo Tornillos y piezas  
de instalación

Placa de batiente Tarjetas de contacto x 3

Llave x 2 Guía de perforaciones

Adaptador wifi

Adaptador Wifi 2.4GHz incluido

Pestillo incluido

Compatible con Alexa 
y Google Home

Pantalla táctil sólida

Apertura con tarjeta  
de proximidad

Control vía app de celular  
con bluetooth o wifi

Ingreso con 
huella digital

Contraseña 
dinámica

Puerto USB 
de emergencia

Cerradura oculta  
para ingreso con llave
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CERRADURAS ELECTRÓNICAS

MODENA 
BOLT MINI

Negro Mate
$270 + iva

Panel 
frontal

Panel 
posterior Lateral

ESPECIFICACIONES

MODELO Modena Bolt Mini

CAPACIDAD DE HUELLA DIGITAL 200

MATERIAL DE LA CARCAZA Aleación de Aluminio

VOLTAJE DE TRABAJO 6V (4x baterías Alcalinas AA)

ESPESOR DE PUERTA 35mm-55mm

CONTENIDO

Panel frontal Adaptador wifi

Panel posterior Empaques de caucho

Pestillo Manual de instrucciones

Placa de batiente Tornillos y piezas  
de instalación

Llave x 2 Guía de perforaciones

Adaptador  
Wifi 2.4GHz incluido

Pestillo incluido

Compatible con Alexa 
y Google Home

Puerto USB-C 
de emergencia

Ingreso con 
huella digital

Control vía app de celular  
con bluetooth o wifi

Cerradura para 
ingreso con llave
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CERRADURAS ELECTRÓNICAS

MODENA 
ONE  

Negro Mate
$380 + iva

$190 + iva

ESPECIFICACIONES

MODELO Modena One

CAPACIDAD DE HUELLA DIGITAL 100/100

TIPOS DE PUERTA
Madera, metal
Abatible, corrediza*  
*(requiere cerradura opcional)

MATERIAL DE LA CARCAZA Acero inoxidable SUS304

VOLTAJE DE TRABAJO 6V (4x baterías Alcalinas AA)

AUTOMATIZACION Amazon Alexa,  
Google Home

ESPESOR DE PUERTA 30mm-80mm

CONTENIDO

Manija interior Llave x 3

Manija exterior Aguja de reseteo

Placa hembra Resorte

Cerradura de seguridad Adaptador wifi

Tornillos Tarjeta de contacto x 3

Pin x 3 Manual de instalación

Compatible con Alexa
y Google Home

Manija Exterior  
resistente al agua

Pantalla táctil sólida

Apertura con tarjeta  
de proximidad

Control vía app de celular  
con bluetooth o wifi

Puerto USB 
de emergencia

Ingreso con 
huella digital

Contraseña 
dinámica

Lateral
Panel 

posterior
Panel 
frontal

280
m

m

38mm 25mm

58.5mm134mm

Cerradura oculta  
para ingreso con llave

Mecanismo para perfil 
angosto incluido

1 
 

 

 
    
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
     

 

 
     
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

MECANISMO 
PARA PUERTA 
CORREDIZA
(OPCIONAL)
$45 + iva

SALE!*
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CERRADURAS ELECTRÓNICAS

20
0

m
m

180
m

m

72mm

Panel 
frontal

Panel 
posterior

Lateral

62.5mm

ESPECIFICACIONES

MODELO Modena Edge

CAPACIDAD DE HUELLA DIGITAL 200

CAPACIDAD DE CONTRASEÑA 150

CAPACIDAD DE VENAS 50

CAPACIDAD DE TARJETAS DE CONTACTO 200

MATERIAL DE LA CARCAZA Aleación de Aluminio

FUENTE DE PODER Batería de litio 3000mAh 
recargable

ESPESOR DE PUERTA 35mm-60mm

CONTENIDO

Panel frontal Empaques de caucho

Panel posterior Manual de instrucciones

Mecanismo automático  
de seguridad

Tornillos y piezas  
de instalación

Placa de batiente Tarjetas de contacto x 3

Llave x 2 Guía de perforaciones

MODENA 
EDGE

Negro Mate 
$450 + iva

Compatible con Alexa 
y Google Home

Pantalla táctil sólida

Apertura con tarjeta  
de proximidad

Control vía app de celular  
con bluetooth o wifi

Cerradura oculta  
para ingreso con llave

Ingreso con 
huella digital

Contraseña 
dinámica

Mecanismo automático 
de seguridad incluido

Puerto USB 
de emergencia

Wifi incorporado

Panel Exterior  
resistente al agua

Cámara para 
videoportero

160
m

m

24
0

m
m

90mm

60mm
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CERRADURAS ELECTRÓNICAS

MODENA 
THREE

Negro Mate
Plateado Satinado*
$450 + iva

ESPECIFICACIONES

MODELO Modena Three

CAPACIDAD DE HUELLA DIGITAL 200

CAPACIDAD DE CONTRASEÑA 150

CAPACIDAD DE TARJETAS DE CONTACTO 200

MATERIAL DE LA CARCAZA Acero inoxidable

VOLTAJE DE TRABAJO 6V (4x baterías Alcalinas AA)

ESPESOR DE PUERTA 35mm-65mm

CONTENIDO

Manija interior Empaques de caucho

Manija exterior Manual de instrucciones

Cerradura automática  
de seguridad

Tornillos y piezas  
de instalación

Placa de batiente Tarjetas de contacto x 2

Llave x 2 Guía de perforaciones

Adaptador wifi

Adaptador Wifi  
2.4GHz incluido

Compatible con Alexa
y Google Home

Pantalla táctil sólida

Apertura con tarjeta  
de proximidad

Control vía app de celular  
con bluetooth o wifi

Ingreso con 
huella digital

Contraseña dinámica

Lateral
Panel 

posterior
Panel 
frontal

60mm 68mm

300mm

ø 50mm

22mm

Cerradura oculta  
para ingreso con llave

Puerto USB 
de emergencia

Mecanismo automático 
de seguridad incluido

175.4
m

m

24
0

m
m

68m
m

60mm

91mm

* Disponible Agosto 2026
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Puerto USB 
de emergencia

CERRADURAS ELECTRÓNICAS

MODENA 
SAFE 2

Negro Mate
$280 + iva

ESPECIFICACIONES

MODELO Modena Safe 2 

CAPACIDAD DE HUELLA DIGITAL 200

CAPACIDAD DE CONTRASEÑA 150

CAPACIDAD DE TARJETAS DE CONTACTO 200

MATERIAL DE LA CARCAZA Aleación de Aluminio

VOLTAJE DE TRABAJO 6V (4x baterías Alcalinas AA)

ESPESOR DE PUERTA 35mm-60mm

CONTENIDO

Manija interior Empaques de caucho

Manija exterior Manual de instrucciones

Cerradura de seguridad 
de 3 pines

Tornillos y piezas  
de instalación

Placa de batiente Tarjetas de contacto x 3

Llave x 2 Guía de perforaciones

Compatible con Alexa 
y Google Home

Pantalla táctil sólida

Apertura con tarjeta  
de proximidad

Control vía app de celular 
con bluetooth

Cerradura oculta  
para ingreso con llave

Ingreso con 
huella digital

Contraseña dinámica

Lateral

22mm

Panel 
posterior

Panel 
frontal

71mm

205mm
137mm

69mm

Mecanismo de seguridad 
incluido

ADAPTADOR 
WIFI  
2.4GHZ
(OPCIONAL)
$50 + iva
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Puerto USB 
de emergencia

CERRADURAS ELECTRÓNICAS

MODENA 
SHIELD

Plateado Satinado
$295 + iva

ESPECIFICACIONES

MODELO Modena Shield 

CAPACIDAD DE HUELLA DIGITAL 200

CAPACIDAD DE CONTRASEÑA 150

CAPACIDAD DE TARJETAS DE CONTACTO 200

MATERIAL DE LA CARCAZA Aleación de Aluminio

VOLTAJE DE TRABAJO 6V (4x baterías Alcalinas AA)

ESPESOR DE PUERTA 35mm-65mm

CONTENIDO

Pomo interior Empaques de caucho

Pomo exterior Manual de instrucciones

Cerradura de seguridad 
de 3 pines

Tornillos y piezas  
de instalación

Placa de batiente Tarjetas de contacto x 3

Llave x 2 Guía de perforaciones

Compatible con Alexa 
y Google Home

Pantalla táctil sólida

Apertura con tarjeta  
de proximidad

Control vía app de celular 
con bluetooth

Cerradura oculta  
para ingreso con llave

Ingreso con 
huella digital

Contraseña dinámica

Panel 
posterior

Panel 
frontal Lateral

Mecanismo de seguridad 
incluido

ADAPTADOR 
WIFI  
2.4GHZ
(OPCIONAL)
$50 + iva

43mm

57mm

24mm

30
0

m
m

154
m

m
88m

m
58m

m
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CERRADURAS ELECTRÓNICAS

1 
 

 

 
    
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
     

 

 
     
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

MECANISMO 
PARA PERFIL 
ANGOSTO
(OPCIONAL)
$45 + iva

280
m

m

124mm

Panel 
frontal

Panel 
posterior

33mm

Lateral

22mm

ESPECIFICACIONES

MODELO Modena Four

CAPACIDAD DE HUELLA DIGITAL 200

CAPACIDAD DE CONTRASEÑA 150

CAPACIDAD DE TARJETAS DE CONTACTO 200

MATERIAL DE LA CARCAZA Aleación de Aluminio

VOLTAJE DE TRABAJO 6V (4x baterías Alcalinas AAA)

ESPESOR DE PUERTA 35mm-60mm

CONTENIDO

Panel frontal Empaques de caucho

Panel posterior Manual de instrucciones

Mecanismo automático  
de seguridad

Tornillos y piezas  
de instalación

Placa de batiente Tarjetas de contacto x 3

Llave x 2 Guía de perforaciones

Adaptador wifi

MECANISMO 
PARA PUERTA 
CORREDIZA
(OPCIONAL)
$45 + iva

MODENA 
FOUR

Negro Mate 
Plateado Mate/Blanco
Dorado Mate/Blanco
$380 + iva

$266 + iva

Compatible con Alexa 
y Google Home

Pantalla táctil sólida

Apertura con tarjeta  
de proximidad
Conveniente y fácil de utilizar  
para adultos, mayores y niños.

Control vía app de celular  
con bluetooth o wifi

Ingreso con 
huella digital

Contraseña dinámica

Adaptador Wifi 
2.4GHz incluido

Puerto USB 
de emergencia

Cerradura oculta  
para ingreso con llave

Panel Exterior  
resistente al agua

Mecanismo automático 
de seguridad incluido

175.4
m

m

24
0

m
m

68m
m

60mm

91mm

SALE!*
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CERRADURAS ELECTRÓNICAS

CONTENIDO

Manija interior Pin metálico

Manija exterior Llave x 2

Placa receptora Tarjeta de contacto x 3

Mecanismo de seguridad Manual de instalación

Tornillos Empaques x 2

Compatible con  
Alexa y Google Home

Manija Exterior e Interior  
resistentes al agua

Teclado resistente 
al exterior

Apertura con tarjeta  
de proximidad

Control vía app de celular  
con bluetooth o wifi

Puerto USB 
de emergencia

Ingreso con 
huella digital

Contraseña 
dinámica

Lateral
Panel 

posterior
Panel 
frontal

Ingreso con 
llave mecánica

Mecanismo para perfil 
angosto incluido

MODENA 
YARD

Plateado Satinado
$280 + iva

ESPECIFICACIONES

MODELO Modena Yard 

CAPACIDAD DE HUELLA DIGITAL 200

CAPACIDAD DE CONTRASEÑA 150

CAPACIDAD DE TARJETAS DE CONTACTO 200

MATERIAL DE LA CARCAZA Aleación de Aluminio

VOLTAJE DE TRABAJO 3V (2 x CR123)

ESPESOR DE PUERTA 35mm-60mm

54mm

125mm

45mm 28.5mm

22.5mm

192m
m

180
m

m

45mm

ADAPTADOR 
WIFI 2.4GHZ
(OPCIONAL)
$50 + iva
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CERRADURAS ELECTRÓNICAS

ADAPTADOR 
WIFI 2.4GHZ
(OPCIONAL)
$50 + iva

ESPECIFICACIONES

MODELO Modena Smart Handle

CAPACIDAD DE HUELLA DIGITAL 200

CAPACIDAD DE CONTRASEÑA 150

CAPACIDAD DE TARJETAS DE CONTACTO 200

MATERIAL DE LA CARCAZA Manija: Aleación de aluminio 
Panel: Aleación de  Zinc

VOLTAJE DE TRABAJO 6V (4x baterías Alcalinas AA)

ESPESOR DE PUERTA 35mm-60mm

CONTENIDO

Manija interior Empaques de caucho

Manija exterior Manual de instrucciones

Pestillo o resbalon Tornillos y piezas  
de instalación

Placa de batiente Tarjetas de contacto x 3

Llave x 2 Guía de perforaciones

MODENA 
SMART HANDLE

Plateado Satinado
$145 + iva

Pantalla táctil sólida

Apertura con tarjeta  
de proximidad

Control vía app de celular  
con bluetooth o wifi

Ingreso con 
huella digital

Contraseña 
dinámica

Compatible con Alexa 
y Google Home 

Puerto USB 
de emergencia

Cerradura oculta  
para ingreso con llave

Resbalón  incluido

Panel 
frontal

Panel 
posterior

Lateral
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CERRADURAS ELECTRÓNICAS

MODENA
SMART CYLINDER 

Negro Mate

70-90mm 	
$180 + iva

$126 + iva

100-120mm 
$190 + iva

$133 + iva

CONTENIDO

Panel interior Llave x 2

Panel exterior Cuerpo de cilindro

Tornillos Tarjeta de contacto x 3

Manual de instalación

Compatible con  
Alexa y Google Home

Teclado 
de caucho

Apertura con tarjeta  
de proximidad

Control vía app de celular  
con bluetooth o wifi

Puerto USB 
de emergencia

Ingreso con 
huella digital

Contraseña 
dinámica

Cerradura oculta  
para ingreso con llave

37mm

55mm

Lado 
extensible

Lado 
extensible

Lado 
fijo

Lado 
fijo

Extención 
adicional

Extención 
adicional

42mm

60mm

47mm

65mm

37mm

50mm

+5
+5

0
0

+1
0

m
m

+1
0

m
m

ESPECIFICACIONES

MODELO Modena Smart 
Cylinder

CAPACIDAD DE TARJETA 200

CAPACIDAD DE CLAVE 150

TIPOS DE PUERTA Madera, metal
Abatible, corrediza

MATERIAL DE LA CARCAZA Aleación de Zinc

VOLTAJE DE TRABAJO 6V (2 bat CR123A)

AUTOMATIZACION Amazon Alexa,  
Google Home

ESPESOR DE PUERTA 70mm-90mm 
100mm-120mm

Para puerta  
de 70-90mm

Para puerta  
de 100-120mm

ADAPTADOR 
WIFI 
(OPCIONAL)
$50 + iva

SALE!*
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CERRADURAS ELECTRÓNICAS
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MECANISMO 
PARA PERFIL 
ANGOSTO
(OPCIONAL)
$45 + iva

310
m

m

67m
m

88m
m

155m
m

49mm
127mm

Panel 
frontal

Panel 
posterior

Lateral

39mm 23mm

ESPECIFICACIONES

MODELO Modena Two

CAPACIDAD DE HUELLA DIGITAL 200

CAPACIDAD DE CONTRASEÑA 150

CAPACIDAD DE TARJETAS DE CONTACTO 200

MATERIAL DE LA CARCAZA Acero inoxidable

VOLTAJE DE TRABAJO 6V (4x baterías Alcalinas AA)

ESPESOR DE PUERTA 35mm-65mm

CONTENIDO

Panel frontal Empaques de caucho

Panel posterior Manual de instrucciones

Mecanismo automático  
de seguridad

Tornillos y piezas  
de instalación

Placa de batiente Tarjetas de contacto x 2

Llave x 2 Guía de perforaciones

Adaptador wifi

MECANISMO 
PARA PUERTA 
CORREDIZA
(OPCIONAL)
$45 + iva

MODENA 
TWO

Dorado Satinado
$395 + iva

$276.50 + iva

Plateado Satinado
$395 + iva

Compatible con Alexa 
y Google Home

Pantalla táctil sólida

Apertura con tarjeta  
de proximidad

Control vía app 
de celular con 
bluetooth o wifi

Tecnología capacitiva  
de huella digital

Contraseña dinámica

Adaptador Wifi 
2.4GHz incluido

Puerto USB 
de emergencia

Cerradura oculta  
para ingreso con llave

Mecanismo automático 
de seguridad incluido

175.4
m

m

24
0

m
m

68m
m

60mm

91mm

SALE!*
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CERRADURAS ELECTRÓNICAS

ESPECIFICACIONES

MODELO Modena Glass

CAPACIDAD DE HUELLA DIGITAL 200

CAPACIDAD DE CONTRASEÑA 150

CAPACIDAD DE TARJETAS DE CONTACTO 200

MATERIAL DE LA CARCAZA Acero inoxidable

VOLTAJE DE TRABAJO 6V (4x baterías Alcalinas AA)

ESPESOR DE PUERTA 10-15mm

CONTENIDO

Panel principal Placa receptora  
para vidrio

Adhesivos doble faz Manual de instrucciones

Tornillos y piezas  
de instalación Tarjetas de contacto x 2

Placa 
receptora

Panel 
principal

63mm35mm

162mm

Compatible con Alexa 
y Google Home

Pantalla táctil sólida

Apertura con tarjeta  
de proximidad

Control vía app de 
celular con bluetooth

Ingreso con 
huella digital

Contraseña 
dinámica

ADAPTADOR 
WIFI  
2.4GHZ
(OPCIONAL)
$50 + iva

PLACA 
RECEPTORA
PARA PARED
(OPCIONAL)
$5 + iva

SALE!*

MODENA 
GLASS
PARA PUERTAS 
DE VIDRIO

Negro Mate
$365 + iva

$182.50 + iva
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Plateado Satinado
$110 + iva

Negro Mate 
$120 + iva

Dorado Satinado 
$130 + iva

$65 + iva

CERRADURA
MALLORCA
LLAVE/MARIPOSA

CERRADURAS 
DE ENTRADA

C
er

ra
d

u
ra

 M
a

llo
rc

a

SALE!*
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CERRADURAS DE ENTRADA

Negro Mate 
$110 + iva

CERRADURA
LISBOA
LLAVE/MARIPOSA

SALE!*

CERRADURA
VENECIA
LLAVE/MARIPOSA

Plateado Satinado
$150 + iva

$105 + iva

Negro Mate 
$160 + iva

$112 + iva

Plateado Satinado
$100 + iva
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MANILLONES

MANILLON
TOKYO
Acero Inoxidable 304 

Dorado  
Satinado

22x250mm 
$200 + iva

PARA PUERTAS DE MADERA, METAL O VIDRIO

Vista de 
costado

MANILLON 
CORTE DIAMANTE
Acero Inoxidable 304

Plateado Satinado

25x300mm	
$110 + iva

25x600mm 	
$150 + iva

25x1200mm 	
$220 + iva

Negro Mate

25x300mm 	
$120 + iva 

25x600mm 	
$160 + iva

25x1200mm 	
$240 + iva

Dorado Satinado

25x300mm	
$140 + iva 

25x600mm 	
$180 + iva

25x1200mm 	
$280 + iva

Manillon corte diamante

Acabado con  
corte de diamante

Plateado  
Satinado 

22x250mm 
$125 + iva
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MANILLONES

Manillon Wenge

MANILLON 
WENGE

25x250mm
$210 + iva 

25x600mm
$240 + iva

MANILLON 
STOUT

Negro Mate
Blanco Mate

25x300mm
$150 + iva 

25x600mm
$220 + iva

MANILLON
RECTANGULAR 

Acero Inox
Negro Mate

25x38x500mm
$100 + iva 

25x38x800mm
$120 + iva

25x38x1200mm 
$160 + iva

PARA PUERTAS DE MADERA, METAL O VIDRIO

MANILLON
GEOMETRIC
Acero Inoxidable 304

Dorado 
Satinado

30x55x250mm 
$280 + iva

Plateado 
Satinado

30x55x250mm 
$200 + iva
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MANILLONES

MANILLON 
CON TIRADERA  
DE EMBUTIR 
PARA PUERTAS 
CORREDIZAS

PARA PUERTAS CORREDIZAS DE MADERA O METAL

30
5m

m

219m
m

43m
m

Plateado Satinado 
$95 + iva

Negro Mate 
$85 + iva

600mm

Plateado Satinado
$120 + iva

$36 + iva

1200mm

Plateado Satinado
$160 + iva

$48 + iva

PARA PUERTAS DE MADERA, METAL O VIDRIO

SALE!*

MANILLON DOBLE 
TIPO BARRA
PARA PUERTAS 
CORREDIZAS
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SISTEMAS  
DESLIZABLES

SISTEMA 
DESLIZABLE A01

Riel 200cm
Ancho max. puerta 100cm
Peso max. 100kg

Blanco Mate 
$120 + iva

SISTEMA 
DESLIZABLE A02

Riel 200cm
Ancho max. puerta 100cm
Peso max. 100kg 

Negro Mate 
$120 + iva

PARA PUERTAS DE MADERA O METAL

INCLUYEN: Riel, tornillos, soportes para riel, 2 topes, 
2 ruedas, 1 guía de piso, 2 seguros para ruedas. 

Sistema Deslizable A01
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Sistema Deslizable A03

Sistema Deslizable A04

SISTEMAS DESLIZABLES

SISTEMA 
DESLIZABLE A03

Riel 200cm
Ancho max. puerta 100cm
Peso max. 100kg

Negro Mate 
$120  + iva

SISTEMA 
DESLIZABLE A04

Riel 200cm
Acero Inoxidable SUS304
Ancho max. puerta 100cm
Peso max. 100kg 

Plateado Satinado 
$160 + iva
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SISTEMA 
DESLIZABLE A05

Riel 190cm
Aluminio anodizado
Ancho max de puerta 95cm
Peso max 100kg

Negro Mate 
$130 + iva

Sistema Deslizable A05
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Sistem
a

 D
esliza

b
le C

01

SISTEMAS DESLIZABLES

SISTEMA DESLIZABLE  
OCULTO C01 CON 
CIERRE LENTO

Riel 120cm
Ancho max. puerta 120cm
Peso max. 60kg

Aluminio anodizado
Espesor minimo de puerta 32mm

$190  + iva

SISTEMA DESLIZABLE C02 
PARA PUERTAS DE BOLSILLO
CON APERTURA Y CIERRE LENTO
Plateado

Largo de riel 235cm
Peso max 100kg
Ancho max 120cm
No hay altura max

Aluminio

$58  + iva
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SISTEMA 
DESLIZABLE B01
PARA PUERTAS PLEGABLES

Riel 112cm
Ancho de boquete 100cm
Ancho max de hoja de puerta: 51cm (cada hoja)
Peso max. 100kg

Negro Mate 
$130  + iva

1 SET 2 SETS + CONECTOR
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SISTEMAS DESLIZABLES

EXTENSIONES 
DE RIEL

100cm
Incluyen pernos 
de montaje

Negro Mate 
$25 + iva

Plateado Satinado 
$40 + iva

Blanco Mate 
$25 + iva

GUÍA DE PISO
PLÁSTICA
(REPUESTO)

Negro Mate 
$5 + iva

CONECTOR 
DE RIEL

Blanco Mate 
$5 + iva

Negro Mate 
$5 + iva

Plateado Satinado 
$6 + iva

Permite unir rieles con extensiones

TIRADERAS DE EMBUTIR 
PARA SISTEMAS 
DESLIZABLES
(UNIDAD)

TIRADERA DE EMBUTIR 
PARA CANTO DE  
PUERTA CORREDIZA
(UNIDAD)

TIRADERA DE EMBUTIR 
PARA CANTO DE  
PUERTA CORREDIZA
(UNIDAD)
28x28 cm

Plateado Satinado
Negro Mate
$4.50 + iva

ACCESORIO 
PARA PUERTAS 
CORREDIZAS 
DOBLES

Blanco Mate 
$11 + iva

$5.50 + iva

Plateado Satinado 
$11 + iva

$5.50 + iva

Plateado Satinado 
$16.50 + iva

$25 + iva

15
0

m
m

20
5m

m

35mm

55mm

SALE!*
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BISAGRA  
OCULTA 3D
(UNIDAD)

120mm

Peso max. 
2 bisagras= 50kg 
3 bisagras= 60kg

Permite calibrar 
una vez instalada

CALIBRACIÓN 3D

Negro Mate
$21 + iva

Plateado Mate
$20 + iva

Blanco Mate 
$21 + iva

T. (+351) 224 663 230   /   F. (+351) 224 839 841   /   e-mail - jnf@jnf.pt   /   www.jnf.pt

Os produtos apresentados seguem especificações técnicas internas da 
J. Neves e Filhos S.A. As dimensões são meramente indicativas. Reservamos 
o direito de fazer alterações técnicas que permitam a melhor performance dos 
nossos produtos, sem aviso prévio. Todos os desenhos e fotografias são propriedade 
intelectual da J. Neves e Filhos S.A. As medidas apresentadas estão em milimetros.

The presented products follow technical specifications from J. Neves e Filhos S.A.
The dimensions of the pieces are merely a reference.
We reserve the right to introduce technical improvements in our products without
previous advice. All drawings and photographs are the intelectual property of 
J. Neves e Filhos S. A. The measures are presented in millimeters

Los produtos presentados siguen las especificaciones técnicas de J. Neves e Filhos S. A.
Las dimensiones son indicativas. Nos reservamos el derecho de realizar modificaciones
técnicas que permitan obtener un rendimiento óptimo de nuestros productos sin previo 
aviso. Todos los dibujos y fotografías son propiedad intelectual de J. Neves e Filhos S. A.
Las medidas se presentan en milímetros
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Descrição / Description / Descripción

Versão / Version / Versión

Data / Date / Data

Dobradiça invisível com ajuste 3D /

1.0

3D Adjustable invisible hinge / Bisagra invisible adjustable 3D
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3D Adjustable invisible hinge / Bisagra invisible adjustable 3D

T. (+351) 224 663 230   /   F. (+351) 224 839 841   /   e-mail - jnf@jnf.pt   /   www.jnf.pt

Os produtos apresentados seguem especificações técnicas internas da 
J. Neves e Filhos S.A. As dimensões são meramente indicativas. Reservamos 
o direito de fazer alterações técnicas que permitam a melhor performance dos 
nossos produtos, sem aviso prévio. Todos os desenhos e fotografias são propriedade 
intelectual da J. Neves e Filhos S.A. As medidas apresentadas estão em milimetros.

The presented products follow technical specifications from J. Neves e Filhos S.A.
The dimensions of the pieces are merely a reference.
We reserve the right to introduce technical improvements in our products without
previous advice. All drawings and photographs are the intelectual property of 
J. Neves e Filhos S. A. The measures are presented in millimeters

Los produtos presentados siguen las especificaciones técnicas de J. Neves e Filhos S. A.
Las dimensiones son indicativas. Nos reservamos el derecho de realizar modificaciones
técnicas que permitan obtener un rendimiento óptimo de nuestros productos sin previo 
aviso. Todos los dibujos y fotografías son propiedad intelectual de J. Neves e Filhos S. A.
Las medidas se presentan en milímetros

Rua das Mimosas, 849/851
Zona Industrial das Mimosas
S. Pedro da Cova | Ap. 75 4424-909
Gondomar PORTUGAL

PÁGINA
PAGE

Ficha técnica de produto
Technique product file / Ficha técnica de produto

Versão: 1.0

2/3

Documento confidencial / Confidential document / Documento confidencial   © JNF 2019  www.jnf.pt 

Data: 15.07.2019

IN.05.064
Dobradiças e pivots /
Hinges and pivots / Bisagras y pivotes 

±1
m

m

±2mm

±1mm

120º

Max. recomendado/
Reccomended max.

ET: 2278 / 2019

DOOR FRAME

1
2

0

17>19

1
0

8

47 > 49

9
0

8

2130 30

15.07.2019

Descrição / Description / Descripción

Versão / Version / Versión

Data / Date / Data

Dobradiça invisível com ajuste 3D /

1.0

3D Adjustable invisible hinge / Bisagra invisible adjustable 3D

Bisagra oculta

BISAGRAS
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BISAGRAS

BISAGRA 
OCULTA 
3D SLIM 
(UNIDAD)

110mm

Peso max. 
2 bisagras= 60kg 
3 bisagras= 80kg

Permite calibrar 
una vez instalada

BISAGRA OCULTA 
3D SLIM CON 
CIERRA PUERTA
(UNIDAD)

110mm

Peso max. 
2 bisagras= 60kg 
3 bisagras= 80kg

Permite calibrar 
una vez instalada

Solo se necesita una bisagra  
con cierre por puerta. Las 
demás bisagras de la puerta 
deben ser las ocultas 3D Slim  
SIN cierre.

Plateado Mate
$22 + iva

Plateado Mate
$120 + iva

Negro Mate
$122 + iva

Negro Mate
$23 + iva

Blanco Mate
$23 + iva

ANSELMI  -  AN 160 3D

23.07.2024 © Anselmi & C. S.r.l.

Despite the utmost care taken in the preparation of this data sheet, we cannot accept any liability for printing errors

or mistakes.

www.anselmisrl.it

of 2 hinges per door leaf (900 x 2100 mm).

Suggested screws: Frame side: Countersunk head
screws DIN 7505 A, Diameter 4,5 mm Door side: Pan
head screws DIN 7505 B, Diameter 4,5 mm

Alternatively, the routing can be carried out with a
cutter diameter of 14,0 mm and a collar ring diameter
of 25,0 mm.

Combinations

AN 107 3D C40
AN 107 3D C60
AN 108 3D SC45
AN 140 3D FZ

Item versions

Finish Rustic Umber (AN 012)
VPE pack of 2
DIN DIN right and left hand
EAN 8054608707733

Finish Satin Chrome (AN
014)

VPE pack of 2
DIN DIN right and left hand
EAN 8054608707740

Finish Light Bronze (AN 016)
VPE pack of 2
DIN DIN right and left hand
EAN 8054608707764

Finish Black (AN 018)
VPE pack of 2
DIN DIN right and left hand
EAN 8054608707788

Finish Antique Bronze (AN
035)

VPE pack of 2
DIN DIN right and left hand

front view

cross section 1

cross section 2

ANSELMI  -  AN 160 3D

23.07.2024 © Anselmi & C. S.r.l.

Despite the utmost care taken in the preparation of this data sheet, we cannot accept any liability for printing errors

or mistakes.

www.anselmisrl.it

of 2 hinges per door leaf (900 x 2100 mm).

Suggested screws: Frame side: Countersunk head
screws DIN 7505 A, Diameter 4,5 mm Door side: Pan
head screws DIN 7505 B, Diameter 4,5 mm

Alternatively, the routing can be carried out with a
cutter diameter of 14,0 mm and a collar ring diameter
of 25,0 mm.

Combinations

AN 107 3D C40
AN 107 3D C60
AN 108 3D SC45
AN 140 3D FZ

Item versions

Finish Rustic Umber (AN 012)
VPE pack of 2
DIN DIN right and left hand
EAN 8054608707733

Finish Satin Chrome (AN
014)

VPE pack of 2
DIN DIN right and left hand
EAN 8054608707740

Finish Light Bronze (AN 016)
VPE pack of 2
DIN DIN right and left hand
EAN 8054608707764

Finish Black (AN 018)
VPE pack of 2
DIN DIN right and left hand
EAN 8054608707788

Finish Antique Bronze (AN
035)

VPE pack of 2
DIN DIN right and left hand

front view

cross section 1

cross section 2

ANSELMI  -  AN 160 3D

23.07.2024 © Anselmi & C. S.r.l.

Despite the utmost care taken in the preparation of this data sheet, we cannot accept any liability for printing errors

or mistakes.

www.anselmisrl.it

of 2 hinges per door leaf (900 x 2100 mm).

Suggested screws: Frame side: Countersunk head
screws DIN 7505 A, Diameter 4,5 mm Door side: Pan
head screws DIN 7505 B, Diameter 4,5 mm

Alternatively, the routing can be carried out with a
cutter diameter of 14,0 mm and a collar ring diameter
of 25,0 mm.

Combinations

AN 107 3D C40
AN 107 3D C60
AN 108 3D SC45
AN 140 3D FZ

Item versions

Finish Rustic Umber (AN 012)
VPE pack of 2
DIN DIN right and left hand
EAN 8054608707733

Finish Satin Chrome (AN
014)

VPE pack of 2
DIN DIN right and left hand
EAN 8054608707740

Finish Light Bronze (AN 016)
VPE pack of 2
DIN DIN right and left hand
EAN 8054608707764

Finish Black (AN 018)
VPE pack of 2
DIN DIN right and left hand
EAN 8054608707788

Finish Antique Bronze (AN
035)

VPE pack of 2
DIN DIN right and left hand

front view

cross section 1

cross section 2

ANSELMI  -  AN 107 3D C60

23.07.2024 © Anselmi & C. S.r.l.

Despite the utmost care taken in the preparation of this data sheet, we cannot accept any liability for printing errors

or mistakes.

www.anselmisrl.it

AN 107 3D C60
with integrated closing function for
residential doors up to 60 kg

Product features

self-closing hinge system

closing power from 40 kg up to 60 kg

completely concealed hinge system

for timber and aluminium frames

for unrebated residential doors

adjustable closing power when door is installed

material zamak / steel

Technical data

Property Value

Overall length 110,0 mm

Width (door part) 24,0 mm

Width (frame part) 24,0 mm

Cutter diameter 16,0 mm

Collar ring diameter 27,0 mm

Opening angle 180°

Notes

The closing power mentioned above refers to the use

front view

cross section

ANSELMI  -  AN 107 3D C60

23.07.2024 © Anselmi & C. S.r.l.

Despite the utmost care taken in the preparation of this data sheet, we cannot accept any liability for printing errors

or mistakes.

www.anselmisrl.it

AN 107 3D C60
with integrated closing function for
residential doors up to 60 kg

Product features

self-closing hinge system

closing power from 40 kg up to 60 kg

completely concealed hinge system

for timber and aluminium frames

for unrebated residential doors

adjustable closing power when door is installed

material zamak / steel

Technical data

Property Value

Overall length 110,0 mm

Width (door part) 24,0 mm

Width (frame part) 24,0 mm

Cutter diameter 16,0 mm

Collar ring diameter 27,0 mm

Opening angle 180°

Notes

The closing power mentioned above refers to the use

front view

cross section

11
0

m
m
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BISAGRAS

BISAGRAS DE  
ACERO INOXIDABLE
CON RULIMANES
(UNIDAD)

Medidas  3”x3”
Calibre  304

Esquinas rectas

BISAGRAS ECO DE  
ACERO INOXIDABLE
CON RULIMANES
(UNIDAD)

Medidas  3”x3”
Calibre  201

Esquinas redondeadas

Plateado Satinado 
$4.50 + iva

Plateado Satinado 
$2.70 + iva

$1.89 + iva

Negro Mate 
$5.50 + iva

Bisagra Negra

SALE!*
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BISAGRAS

PÁGINA
PAGE 2/3

Rua das Mimosas, 849/851 
Zona Industrial das Mimosas 
S. Pedro da Cova | Ap. 75 4424-909 
Gondomar PORTUGAL

T. (+351) 224 663 230   /   F. (+351) 224 839 841   /  e-mail - jnf@jnf.pt   /   www.jnf.pt

Os produtos apresentados seguem especificações técnicas internas da 
J. Neves e Filhos S. A. As dimensões são meramente indicativas. Reservamos 
o direito de fazer alterações técnicas que permitam a melhor performance dos 
nossos produtos, sem aviso prévio. Todos os desenhos e fotografias são propriedade 
intelectual da J. Neves e Filhos S. A.  As medidas apresentadas estão em milímetros

The presented products follow technical specifcations from J. Neves e Filhos S. A.
The dimensions of the pieces are merely a reference.
We reserve the right to introduce technical improvements in our products without 
previous advice. All drawings and photographs are the intellectual property of 
J. Neves e Filhos S. A.  The measures are presented in millimeters

Los productos presentados siguen las especificaciones técnicas de J. Neves e Filhos S. A.
Las dimensiones son indicativas. Nos reservamos el derecho de realizar cambios 
técnicos que permitan obtener un rendimiento óptimo de nuestros productos sin previo 
aviso. Todos los dibujos y fotografías son propiedad intelectual de J. Neves e Filhos S. A.  
Las medidas se presentan en milímetros

20 kg / 40kgPeso máx. / Max. load / Carga max. 82

12
5

3

Ø18

R10

Ficha técnica de produto
Technique product file / Ficha técnica de produto

Dobradiças & Pivots
Hinges & Pivots / Bisagras & Pivotes

IN.05.040

Documento confidencial / Confidential document / Documento confidencial 

ET: 1866 /2016

Dobradiça com mola, fecho suave, paragem a 90º e dois rolamentos de esferas /

Hinge with spring, sost closing, 90º hold open function and two ball bearings /

Descrição / Description / Descripción

Versão / Version / Versión

Data / Date / Data

Bisagra con muelle, cierre suave, retención a 90º y dos rodamientos de bolas.

40Kg20Kg

2x 3x

• Para puertas de accion simples
• Con cierre suave
• Con rodamientos
• Retencion a 90º
• Bajo mantenimiento
• Con muelles helicoidal
• Acero inoxidable
• Fuerza ajustable
• Uso mediano

• Para portas de batente 
• Com sistema de fecho suave
• Com rolamentos de esferas
• Retenção a 90º 
• Baixa manutenção
• Com mola helicoidal 
• Material: Aço inoxidável
• Força ajustável
• Utilização média

• For single action doors
• With sof closing system 
• With ball bearings
• Hold open at 90º 
• Low maintenance
• With helicoidal spring
• Stainless steel
• Adjustable power
• Medium use

 900 mm  900 mm

Data: 20.05.2021  Versão: 5.0

© JNF 2021  www.jnf.pt

5.0

20.05.2021

BISAGRA DE RETORNO
CON RULIMANES, 
CIERRE SUAVE Y  
RETENCION EN 90°
(UNIDAD)

Medidas  3.2”x5”
Calibre  304

Esquinas redondeadas

Plateado Satinado 
$20 + iva

PÁGINA
PAGE 3/3

Rua das Mimosas, 849/851 
Zona Industrial das Mimosas 
S. Pedro da Cova | Ap. 75 4424-909 
Gondomar PORTUGAL

T. (+351) 224 663 230   /   F. (+351) 224 839 841   /  e-mail - jnf@jnf.pt   /   www.jnf.pt

Os produtos apresentados seguem especificações técnicas internas da 
J. Neves e Filhos S. A. As dimensões são meramente indicativas. Reservamos 
o direito de fazer alterações técnicas que permitam a melhor performance dos 
nossos produtos, sem aviso prévio. Todos os desenhos e fotografias são propriedade 
intelectual da J. Neves e Filhos S. A.  As medidas apresentadas estão em milímetros

The presented products follow technical specifcations from J. Neves e Filhos S. A.
The dimensions of the pieces are merely a reference.
We reserve the right to introduce technical improvements in our products without 
previous advice. All drawings and photographs are the intellectual property of 
J. Neves e Filhos S. A.  The measures are presented in millimeters

Los productos presentados siguen las especificaciones técnicas de J. Neves e Filhos S. A.
Las dimensiones son indicativas. Nos reservamos el derecho de realizar cambios 
técnicos que permitan obtener un rendimiento óptimo de nuestros productos sin previo 
aviso. Todos los dibujos y fotografías son propiedad intelectual de J. Neves e Filhos S. A.  
Las medidas se presentan en milímetros

Ficha técnica de produto
Technique product file / Ficha técnica de produto

Dobradiças & Pivots
Hinges & Pivots / Bisagras & Pivotes

IN.05.040

Documento confidencial / Confidential document / Documento confidencial 

ET: 1866 /2016

Dobradiça com mola, fecho suave, paragem a 90º e dois rolamentos de esferas /

Hinge with spring, sost closing, 90º hold open function and two ball bearings /

Descrição / Description / Descripción

Versão / Version / Versión

Data / Date / Data

Bisagra con muelle, cierre suave, retención a 90º y dos rodamientos de bolas.

1 - Sistema de fecho 
suave.

2 - Retenção a 90º na 
abertura

3 - Dois rolamentos de 
esferas.

4 - Sistema de mola 
helicoidal.

5 - Sistema de ajuste da 
força da mola.

1 - Sof closing system.

2 - Hold open at 90º.

3 - Two ball bearings. 

4 -  helicoidal spring 
system.

5 - Spring power 
adjustment.

1

2

3

1 - Sistema de cierre 
suave.

2 - Retencion a 90º en la 
apertura.

3 - Dos rodamientos de 
bolas.

4 - Sistema de muelle 
helicoidal.

5 - Sistema de ajuste de 
fuerza de lo muelle

4

5
Power 

adjustable 
spring

Rolamentos 
de esferas /
Ball bearings /
Rodamientos 
de bolas.

HOLD
OPEN

90º

Ajuste da força da mola / Spring power adjustment / Ajuste de fuerza de lo muelle

Data: 20.05.2021  Versão: 5.0

© JNF 2021  www.jnf.pt

5.0

20.05.2021

+

PÁGINA
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Rua das Mimosas, 849/851 
Zona Industrial das Mimosas 
S. Pedro da Cova | Ap. 75 4424-909 
Gondomar PORTUGAL

T. (+351) 224 663 230   /   F. (+351) 224 839 841   /  e-mail - jnf@jnf.pt   /   www.jnf.pt

Os produtos apresentados seguem especificações técnicas internas da 
J. Neves e Filhos S. A. As dimensões são meramente indicativas. Reservamos 
o direito de fazer alterações técnicas que permitam a melhor performance dos 
nossos produtos, sem aviso prévio. Todos os desenhos e fotografias são propriedade 
intelectual da J. Neves e Filhos S. A.  As medidas apresentadas estão em milímetros

The presented products follow technical specifcations from J. Neves e Filhos S. A.
The dimensions of the pieces are merely a reference.
We reserve the right to introduce technical improvements in our products without 
previous advice. All drawings and photographs are the intellectual property of 
J. Neves e Filhos S. A.  The measures are presented in millimeters

Los productos presentados siguen las especificaciones técnicas de J. Neves e Filhos S. A.
Las dimensiones son indicativas. Nos reservamos el derecho de realizar cambios 
técnicos que permitan obtener un rendimiento óptimo de nuestros productos sin previo 
aviso. Todos los dibujos y fotografías son propiedad intelectual de J. Neves e Filhos S. A.  
Las medidas se presentan en milímetros

Ficha técnica de produto
Technique product file / Ficha técnica de produto

Dobradiças & Pivots
Hinges & Pivots / Bisagras & Pivotes

IN.05.040

Documento confidencial / Confidential document / Documento confidencial 

ET: 1866 /2016

Dobradiça com mola, fecho suave, paragem a 90º e dois rolamentos de esferas /

Hinge with spring, sost closing, 90º hold open function and two ball bearings /

Descrição / Description / Descripción

Versão / Version / Versión

Data / Date / Data

Bisagra con muelle, cierre suave, retención a 90º y dos rodamientos de bolas.

1 - Sistema de fecho 
suave.

2 - Retenção a 90º na 
abertura

3 - Dois rolamentos de 
esferas.

4 - Sistema de mola 
helicoidal.

5 - Sistema de ajuste da 
força da mola.

1 - Sof closing system.

2 - Hold open at 90º.

3 - Two ball bearings. 

4 -  helicoidal spring 
system.

5 - Spring power 
adjustment.

1

2

3

1 - Sistema de cierre 
suave.

2 - Retencion a 90º en la 
apertura.

3 - Dos rodamientos de 
bolas.

4 - Sistema de muelle 
helicoidal.

5 - Sistema de ajuste de 
fuerza de lo muelle

4

5
Power 

adjustable 
spring

Rolamentos 
de esferas /
Ball bearings /
Rodamientos 
de bolas.

HOLD
OPEN

90º

Ajuste da força da mola / Spring power adjustment / Ajuste de fuerza de lo muelle

Data: 20.05.2021  Versão: 5.0

© JNF 2021  www.jnf.pt

5.0

20.05.2021

+

1. 	 Sistema de cierre suave
2. 	 Retención a 90º en la apertura
3. 	 Dos rodamientos de bolas;
4.	 Sistema de muelle helicoidal
5.	 Sistema de ajuste de fuerza 
	 de lo muelle

Bisagra de retorno con rulimanes
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BISAGRAS

BISAGRAS DE  
ACERO INOXIDABLE
CON RULIMANES
(UNIDAD)

Medidas  3”x3”
Calibre  304

Esquinas rectas

Dorado Satinado 
$5.50 + iva

$1.65 + iva

BISAGRA OCULTA  
DE ACERO 304
(UNIDAD)

95mm

Peso max. 
3 bisagras = 30kg

Plateado Cepillado
$20 + iva

$16 + iva

SALE!*

SALE!*



modena.ec
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PIVOTES

SET DE PIVOTES
OCULTOS, 100KG

Acero 304 Zincado
Con Rulimanes
Sin cierre lento

$35 + iva

Pivote Oculto 60Kg

SET DE PIVOTES 
OCULTOS, 45kg

Acero Inoxidable  
Capacidad 45 Kg
Espesor mínimo de puerta 36mm
Ancho máximo de puerta 900 mm
Para puerta de vaiven o abatible
Sin cierre lento

$130 + iva

SET DE PIVOTES  
OCULTOS CON  
CIERRE LENTO, 60kg

Acero Inoxidable
Capacidad 60 Kg
Espesor mínimo de puerta 30mm
Ancho máximo de puerta 1000mm
Para puerta de vaiven o abatible
Cierre lento regulable 2 velocidades

$210 + iva

SET DE PIVOTES OCULTOS 
CON CIERRE LENTO, 100kg

Acero Inoxidable
Capacidad 100 Kg 
Espesor mínimo de puerta 40mm
Ancho máximo de puerta 1000mm
Para puerta de vaiven o abatible
Cierre lento regulable 2 velocidades

$320 + iva

Ver video 
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SET DE PIVOTES
OCULTOS, 500KG

Acero 304
Con Rulimanes
Regulación bidireccional
Sin cierre lento

$450 + iva

SET DE PIVOTES
OCULTOS, 250KG

Acero 304
Con Rulimanes
Sin cierre lento

Plateado Satinado 
$65 + iva

Negro Mate 
$80 + iva

SET DE PIVOTES
OCULTOS, 400KG

Acero 304
Cabeza redondeada
Sin cierre lento

Plateado Satinado 
$85 + iva

Negro Mate 
$100 + iva

T. (+351) 224 663 230   /   F. (+351) 224 839 841   /   e-mail - jnf@jnf.pt   /   www.jnf.pt

Os produtos apresentados seguem especificações técnicas internas da 
J. Neves e Filhos S.A. As dimensões são meramente indicativas. Reservamos 
o direito de fazer alterações técnicas que permitam a melhor performance dos 
nossos produtos, sem aviso prévio. Todos os desenhos e fotografias são propriedade 
intelectual da J. Neves e Filhos S.A. As medidas apresentadas estão em milimetros.

The presented products follow technical specifications from J. Neves e Filhos S.A.
The dimensions of the pieces are merely a reference.
We reserve the right to introduce technical improvements in our products without
previous advice. All drawings and photographs are the intelectual property of 
J. Neves e Filhos S. A. The measures are presented in millimeters

Los produtos presentados siguen las especificaciones técnicas de J. Neves e Filhos S. A.
Las dimensiones son indicativas. Nos reservamos el derecho de realizar modificaciones
técnicas que permitan obtener un rendimiento óptimo de nuestros productos sin previo 
aviso. Todos los dibujos y fotografías son propiedad intelectual de J. Neves e Filhos S. A.
Las medidas se presentan en milímetros

Rua das Mimosas, 849/851
Zona Industrial das Mimosas
S. Pedro da Cova | Ap. 75 4424-909
Gondomar PORTUGAL

PÁGINA
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Ficha técnica de produto
Technique product file / Ficha técnica de produto

FREE SWING 
FOR WOOD

ET: 3718 / 2024
Data: 17.10.2024 Versão: 1.0

IN.05.501

160

5

25

Ø40

144

24

60

40

Descrição / Description / Descripción

Versão / Version / Versión

Data / Date / Data

Pivot livre HEAVY DUTY para portas até 500 kg / 

HEAVY DUTY Free swing pivot for doors up to 500 kg / 

Pivote libre HEAVY DUTY para puertas hasta 500 kg

17.10.2024

1.0

T. (+351) 224 663 230   /   F. (+351) 224 839 841   /   e-mail - jnf@jnf.pt   /   www.jnf.pt

Os produtos apresentados seguem especificações técnicas internas da 
J. Neves e Filhos S.A. As dimensões são meramente indicativas. Reservamos 
o direito de fazer alterações técnicas que permitam a melhor performance dos 
nossos produtos, sem aviso prévio. Todos os desenhos e fotografias são propriedade 
intelectual da J. Neves e Filhos S.A. As medidas apresentadas estão em milimetros.

The presented products follow technical specifications from J. Neves e Filhos S.A.
The dimensions of the pieces are merely a reference.
We reserve the right to introduce technical improvements in our products without
previous advice. All drawings and photographs are the intelectual property of 
J. Neves e Filhos S. A. The measures are presented in millimeters

Los produtos presentados siguen las especificaciones técnicas de J. Neves e Filhos S. A.
Las dimensiones son indicativas. Nos reservamos el derecho de realizar modificaciones
técnicas que permitan obtener un rendimiento óptimo de nuestros productos sin previo 
aviso. Todos los dibujos y fotografías son propiedad intelectual de J. Neves e Filhos S. A.
Las medidas se presentan en milímetros

Rua das Mimosas, 849/851
Zona Industrial das Mimosas
S. Pedro da Cova | Ap. 75 4424-909
Gondomar PORTUGAL

PÁGINA
PAGE 2/5
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Ficha técnica de produto
Technique product file / Ficha técnica de produto

FREE SWING 
FOR WOOD

ET: 3718 / 2024
Data: 17.10.2024 Versão: 1.0

IN.05.501

160

5

25

Ø40

144

24

60

40

Descrição / Description / Descripción

Versão / Version / Versión

Data / Date / Data

Pivot livre HEAVY DUTY para portas até 500 kg / 

HEAVY DUTY Free swing pivot for doors up to 500 kg / 

Pivote libre HEAVY DUTY para puertas hasta 500 kg

17.10.2024

1.0

T. (+351) 224 663 230   /   F. (+351) 224 839 841   /   e-mail - jnf@jnf.pt   /   www.jnf.pt

Os produtos apresentados seguem especificações técnicas internas da 
J. Neves e Filhos S.A. As dimensões são meramente indicativas. Reservamos 
o direito de fazer alterações técnicas que permitam a melhor performance dos 
nossos produtos, sem aviso prévio. Todos os desenhos e fotografias são propriedade 
intelectual da J. Neves e Filhos S.A. As medidas apresentadas estão em milimetros.

The presented products follow technical specifications from J. Neves e Filhos S.A.
The dimensions of the pieces are merely a reference.
We reserve the right to introduce technical improvements in our products without
previous advice. All drawings and photographs are the intelectual property of 
J. Neves e Filhos S. A. The measures are presented in millimeters

Los produtos presentados siguen las especificaciones técnicas de J. Neves e Filhos S. A.
Las dimensiones son indicativas. Nos reservamos el derecho de realizar modificaciones
técnicas que permitan obtener un rendimiento óptimo de nuestros productos sin previo 
aviso. Todos los dibujos y fotografías son propiedad intelectual de J. Neves e Filhos S. A.
Las medidas se presentan en milímetros

Rua das Mimosas, 849/851
Zona Industrial das Mimosas
S. Pedro da Cova | Ap. 75 4424-909
Gondomar PORTUGAL

PÁGINA
PAGE 2/5
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Ficha técnica de produto
Technique product file / Ficha técnica de produto

FREE SWING 
FOR WOOD

ET: 3718 / 2024
Data: 17.10.2024 Versão: 1.0

IN.05.501

160

5

25

Ø40

144

24

60

40

Descrição / Description / Descripción

Versão / Version / Versión

Data / Date / Data

Pivot livre HEAVY DUTY para portas até 500 kg / 

HEAVY DUTY Free swing pivot for doors up to 500 kg / 

Pivote libre HEAVY DUTY para puertas hasta 500 kg

17.10.2024

1.0

SET DE PIVOTES OCULTOS 
CON CIERRE LENTO, 200kg

Acero Inoxidable
Capacidad 200 Kg 
Espesor mínimo de puerta 50mm
Ancho máximo de puerta 2000mm
Para puerta de vaiven o abatible
Cierre lento regulable 2 velocidades

$720 + iva

PÁGINA
PAGE 2/ 3

Rua das Mimosas, 849/ 851
Zona Indust r ial das Mimosas
S. Pedro da Cova | Ap. 75 4424-909
Gondomar PORTUGAL

T. (+351) 224 663 230   /    F. (+351) 224 839 841   /   e-mail - jnf@jnf.pt    / www.jnf.pt

Os produtos apresent ados seguem especif icações técnicas int ernas da
J. Neves e Filhos S. A. As dimensões são meramente indicat ivas. Reser vamos
o dir eit o de fazer  alt erações t écnicas que per mit am a melhor  per for mance dos
nossos produtos, sem aviso prévio. Todos os desenhos e fotograf ias são propr iedade
intelectual da J. Neves e Filhos S. A. As medidas apresent adas est ão em mil ímet ros

The presented products follow technical specificat ions from J. Neves e Filhos S. A.
The dimensions of t he pieces are merely a reference.
We reserve the r ight to int roduce technical improvements in our product s without
previous advice. All drawings and photographs are the intelectual proper t y of
J. Neves e Filhos S. A.  The measures are presented in millimeters

Los productos presentados siguen las especificaciones técnicas de J. Neves e Filhos S. A.
Las dimensiones son indicativas . Nos reser vamos el derecho de realizar modificaciones
técnicas que permitan obtener un rendimiento ópt imo de nuest ros productos sin previo
aviso. Todos los dibujos y fotografías son propiedad intelectual de J. Neves e Filhos S. A.
Las medidas se presentan en milímet ros

EN1154 3 8 3 31-

Ficha t écnica de produt o
Technique product file /  Ficha técnica de produto

Data: 14.06.2018  Versão: 2.0
Dobradiças & Pivot s
Hinges & Pivots /  Bisagras & Pivotes

IN.05.204

Document o conf idencial  /  Confidential document /  Documento confidencial © JNF 2018  www.jnf .pt

ET: 1305 / 2014

Conjunto completo de pivot  hidráulico para portas de madeira /Descr ição /  Descript ion /  Descripción

2.0

14.06.2018

Versão / Version /  Versión

Dat a / Date / Data

Complete hidraulic pivot set for wood doors /

Juego completo de pivote hidraulico para puertas de madera

250

100

10

32

56

48110

135

80

72

30

5

54

Ø15

80

Ent al he /  Door cut /  Taladro en la madera

30

R15

32

R16

3

10
0

3

56

204
250

5

5

36
72

95
135

3

80

20

Ø21

25
80

23
3

25,5

28,5

85,5

AA

B

B

15

14,3

SECTION A-A

9,70 8,7

SECTION B-B

14

SET DE PIVOTES
OCULTOS, 200KG 

Acero 304
Con Rulimanes 
Sin cierre lento

$55 + iva
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SET DE PIVOTES OCULTOS 
CON CIERRE LENTO, 500kg

Acero Inoxidable
Capacidad 500 Kg 
Espesor mínimo de puerta 50mm
Ancho máximo de puerta 3000mm
Para puerta de vaiven o abatible
Cierre lento regulable 2 velocidades

$2070 + iva

SET DE PIVOTES OCULTOS 
CON CIERRE LENTO, 350kg

Acero Inoxidable
Capacidad 350 Kg 
Espesor mínimo de puerta 40mm
Ancho máximo de puerta 2000mm
Para puerta de vaiven o abatible
Cierre lento regulable 2 velocidades

$1790 + iva

Pivote Oculto 500Kg

T. (+351) 224 663 230   /   F. (+351) 224 839 841   /   e-mail - jnf@jnf.pt   /   www.jnf.pt

Os produtos apresentados seguem especificações técnicas internas da 
J. Neves e Filhos S.A. As dimensões são meramente indicativas. Reservamos 
o direito de fazer alterações técnicas que permitam a melhor performance dos 
nossos produtos, sem aviso prévio. Todos os desenhos e fotografias são propriedade 
intelectual da J. Neves e Filhos S.A. As medidas apresentadas estão em milimetros.

The presented products follow technical specifications from J. Neves e Filhos S.A.
The dimensions of the pieces are merely a reference.
We reserve the right to introduce technical improvements in our products without
previous advice. All drawings and photographs are the intelectual property of 
J. Neves e Filhos S. A. The measures are presented in millimeters

Los produtos presentados siguen las especificaciones técnicas de J. Neves e Filhos S. A.
Las dimensiones son indicativas. Nos reservamos el derecho de realizar modificaciones
técnicas que permitan obtener un rendimiento óptimo de nuestros productos sin previo 
aviso. Todos los dibujos y fotografías son propiedad intelectual de J. Neves e Filhos S. A.
Las medidas se presentan en milímetros

Rua das Mimosas, 849/851
Zona Industrial das Mimosas
S. Pedro da Cova | Ap. 75 4424-909
Gondomar PORTUGAL

PÁGINA
PAGE 2/6

Descrição / Description / Descripción

Versão / Version / Versión

Data / Date / Data

Sistema pivotante hidráulico para portas até 350 kg / 

Hydraulic pivoting system for doors up to 350 kg /

Sistema de pivote hidráulico para puertas de hasta 350 kg /

 
17.10.2024

Documento confidencial / Confidential document / Documento confidencial   © JNF 2024  www.jnf.pt 

1.0

Ficha técnica de produto
Technique product file / Ficha técnica de produto

IN.05.215 / IN.05.215.HO /
IN.05.215.BH3 / IN.05.215.BH3.HO 
350 PLUS 
FOR WOOD

ET: 3717 / 2024
Data: 17.10.2024 Versão: 1.0

82

Ø23

19,5
3

25

56

180

44

1164

6

28

6 8 152

18 30

122
+
-

3
3

16

15

299

283

2032

68,5

18

92

9

25

Ø10

45

40

80

110

47,5

10

9

85

29

BH1

BH3

T. (+351) 224 663 230   /   F. (+351) 224 839 841   /   e-mail - jnf@jnf.pt   /   www.jnf.pt

Os produtos apresentados seguem especificações técnicas internas da 
J. Neves e Filhos S.A. As dimensões são meramente indicativas. Reservamos 
o direito de fazer alterações técnicas que permitam a melhor performance dos 
nossos produtos, sem aviso prévio. Todos os desenhos e fotografias são propriedade 
intelectual da J. Neves e Filhos S.A. As medidas apresentadas estão em milimetros.

The presented products follow technical specifications from J. Neves e Filhos S.A.
The dimensions of the pieces are merely a reference.
We reserve the right to introduce technical improvements in our products without
previous advice. All drawings and photographs are the intelectual property of 
J. Neves e Filhos S. A. The measures are presented in millimeters

Los produtos presentados siguen las especificaciones técnicas de J. Neves e Filhos S. A.
Las dimensiones son indicativas. Nos reservamos el derecho de realizar modificaciones
técnicas que permitan obtener un rendimiento óptimo de nuestros productos sin previo 
aviso. Todos los dibujos y fotografías son propiedad intelectual de J. Neves e Filhos S. A.
Las medidas se presentan en milímetros

Rua das Mimosas, 849/851
Zona Industrial das Mimosas
S. Pedro da Cova | Ap. 75 4424-909
Gondomar PORTUGAL

PÁGINA
PAGE 2/6

Descrição / Description / Descripción

Versão / Version / Versión

Data / Date / Data

Sistema pivotante hidráulico para portas até 500 kg / 

Hydraulic pivoting system for doors up to 500 kg /

Sistema de pivote hidráulico para puertas de hasta 500 kg /

 
17.10.2024

Documento confidencial / Confidential document / Documento confidencial   © JNF 2024  www.jnf.pt 
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Ficha técnica de produto
Technique product file / Ficha técnica de produto

500 PLUS 
FOR WOOD

ET: 3677 / 2024
Data: 17.10.2024 Versão: 1.0

IN.05.216.HO / 
IN.05.216.BH3.HO 
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Catálogo, Nov.  2022   |   61  

TOPES

TOPE 3

Medidas
30 Ø x 35mm

TOPE 106

Medidas
20 ø x 22mm

TOPE 121

Medidas
20 ø x 24mm

TOPE 43

Plateado 
Satinado
$5 + iva

TOPE 
CUBE

Medidas
19 x 19 x 19mm

TOPE
CLEAR

Medidas
20 Ø x24mm

Plateado 
Satinado
$10 + iva

Plateado 
Satinado
$8 + iva

Dorado 
Satinado
$20 + iva

Plateado 
Satinado
$7 + iva

Negro 
Satinado
$10 + iva

Negro Mate 

30 x 40mm 
$10 + iva

Negro Mate 

20 x 30mm 
$8 + iva

Plateado 
Satinado
$7.50 + iva

Dorado 
Satinado
$25 + iva
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TOPE 
MAGNÉTICO
FLUSH

Medidas  60 ø x 5mm

TOPE 
MAGNÉTICO
SLIM

Medidas  30 ø x 7mm

Ver video 

Plateado Satinado
$9 + iva

Negro Mate
$11 + iva

Blanco Mate
$11 + iva

TOPE 
PARED 123

Medidas  80mm

Plateado Satinado
$12 + iva

TOPE 
MAGNÉTICO 18

Medidas  
35 Ø x 40mm

TOPE
MAGNÉTICO 410

Medidas  
45 x 38mm

Negro Mate 
$11.50 + iva

Plateado Satinado
$8 + iva

TOPE 35

Medidas  
25 x 25 x 35mm

Dorado Satinado
$11 + iva

$3.30 + iva

SALE!*
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OTROS HERRAJES

PLACAS  
DE EMPUJE

PASADORES
PASADOR  
DE EMBUTIR (PAR)

Acero Inoxidable 
Negro

30cm
$29 + iva

46cm
$34 + iva

75cm
$66 + iva

PLACA DE EMPUJE

300 x 100mm

Ver video 

Plateado Satinado
$12 + iva

Negro Mate 
$15 + iva
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modena.ec

OTROS HERRAJES

CIERRA 
PUERTAS

CIERRA PUERTA 
FLAT CON SISTEMA  
SOFT CLOSE AJUSTABLE
 
Blanco
Negro

Capacidad  50kg

Aluminio y Zinc 
$68 + iva

Cierra Puerta Oculto

CIERRA PUERTA OCULTO  
CON SISTEMA SOFT 
CLOSE AJUSTABLE

Capacidad 65 kg

Aluminio y Zinc 
$90 + iva

1.0

14.11.2017

Pintado RAL 9006 /  Painted RAL 9006 /  Pintado RAL 9006

Descr ição /  Descript ion /  Descripción

Versão / Version /  Versión

Dat a / Date /  Data

Acabamento / Finish /  Acabado

PÁGINA
PAGE 1/ 3

Rua das Mimosas, 849/ 851 
Zona Indust r ial das Mimosas 
S. Pedro da Cova | Ap. 75 4424-909 
Gondomar PORTUGAL

T. (+351) 224 663 230   /    F. (+351) 224 839 841   /   e-mail - jnf@jnf.pt    / www.jnf.pt

Os produtos apresent ados seguem especif icações técnicas int ernas da 
J. Neves e Filhos S. A. As dimensões são meramente indicat ivas. Reser vamos 
o dir eit o de fazer  alt erações t écnicas que per mit am a melhor  per for mance dos 
nossos produtos, sem aviso prévio. Todos os desenhos e fotograf ias são propr iedade 
intelectual da J. Neves e Filhos S. A. As medidas apresent adas est ão em mil ímet ros

The presented products follow technical specificat ions from J. Neves e Filhos S. A.
The dimensions of t he pieces are merely a reference.
We reserve the r ight to int roduce technical improvements in our product s without 
previous advice. All drawings and photographs are the intelectual proper t y of 
J. Neves e Filhos S. A.  The measures are presented in millimeters

Los productos presentados siguen las especificaciones técnicas de J. Neves e Filhos S. A.
Las dimensiones son indicativas . Nos reser vamos el derecho de realizar modificaciones 
técnicas que permitan obtener un rendimiento ópt imo de nuest ros productos sin previo 
aviso. Todos los dibujos y fotografías son propiedad intelectual de J. Neves e Filhos S. A.  
Las medidas se presentan en milímet ros

Ficha t écnica de produt o
Technique product f le /  Ficha técnica de produto

Data: 14.11.2017  Versão: 1.0
Molas de por ta aéreas/
Aerial door closers/  Cierra puertas aereos

ML.21.800

Document o conf idencial  /  Confidential document /  Documento confidencial © JNF 2017  www.jnf .pt

ET: 2060 /  2017

Info. Embalagem /  Package /  Embalage

Código de Barras /

Codigo de barras 

Bar code /  

Embalagem /  Package /  Embalage

Unidade / Unit /  Unidad

Peso /  Weight /  Peso

Medidas/ Dimensions/  Dimensiones

Mola de por ta aérea hidraulica, de embut ir  para por tas de batente.
Braço ant i-vandalismo./
Concealed hydraulic overhead door closer to single action doors.
Sliding arm./
Cierra puertas aereo de embutir para puertas de batiente.
Brazo antivandalismo.

Alumínio/ Aluminium/  AluminioMater ial /  Material/  Material

Instalação no aro super ior /
Installation in the upper frame/ Instalación en lo tope de la puerta

Instalação na por ta/
Installation on the door/   en la puertaInstalación

1 Un. 10 Un.

5 602 686 54 461 5

475x105x45mm

CA595

1,8 kg. 18 kg.

Caixa /  box /  Caja

65

Força: 3
Largura máxima de por ta: 950 mm
Peso máximo de por ta: 65 kg
Mecanismo cremalheira e pinhão
Velocidade de fecho ajustável por  válvula
Velocidade de fecho f inal ajustável por  válvula
Sistema de retenção na aber tura : amovível
Ângulo de aber tura 120º 
Mola reversível 

Power: 3 
Maximum door width: 950 mm
Maximum door weight : 65 kg 
Rack and pinion mechanism
closing speed adjustable by valve 
Lathing speed adjustable by valve 
Hold open system: removable
Opening angle 120 ° 
Reversible door  closer  

Fuerza: 3 
Ancho máximo de puerta: 950 mm
Peso máximo de puer ta: 65 kg 
Mecanismo de piñon y cremallera
Velocidad de cierre ajustable por  válvula 
Velocidad de golpe f inal ajustable por  válvula
Sistema de retención en la aper tura: ext raíble
Ángulo de aper tura 120 ° 
Cierra puer tas reversible 

5 602 686 04 461 0

Hold open system: removable

1.0

14.11.2017

Pintado RAL 9006 /  Painted RAL 9006 /  Pintado RAL 9006

Descr ição /  Descript ion /  Descripción

Versão / Version /  Versión

Dat a / Date /  Data

Acabamento / Finish /  Acabado

PÁGINA
PAGE 1/ 3

Rua das Mimosas, 849/ 851 
Zona Indust r ial das Mimosas 
S. Pedro da Cova | Ap. 75 4424-909 
Gondomar PORTUGAL

T. (+351) 224 663 230   /    F. (+351) 224 839 841   /   e-mail - jnf@jnf.pt    / www.jnf.pt

Os produtos apresent ados seguem especif icações técnicas int ernas da 
J. Neves e Filhos S. A. As dimensões são meramente indicat ivas. Reser vamos 
o dir eit o de fazer  alt erações t écnicas que per mit am a melhor  per for mance dos 
nossos produtos, sem aviso prévio. Todos os desenhos e fotograf ias são propr iedade 
intelectual da J. Neves e Filhos S. A. As medidas apresent adas est ão em mil ímet ros

The presented products follow technical specificat ions from J. Neves e Filhos S. A.
The dimensions of t he pieces are merely a reference.
We reserve the r ight to int roduce technical improvements in our product s without 
previous advice. All drawings and photographs are the intelectual proper t y of 
J. Neves e Filhos S. A.  The measures are presented in millimeters

Los productos presentados siguen las especificaciones técnicas de J. Neves e Filhos S. A.
Las dimensiones son indicativas . Nos reser vamos el derecho de realizar modificaciones 
técnicas que permitan obtener un rendimiento ópt imo de nuest ros productos sin previo 
aviso. Todos los dibujos y fotografías son propiedad intelectual de J. Neves e Filhos S. A.  
Las medidas se presentan en milímet ros

Ficha t écnica de produt o
Technique product f le /  Ficha técnica de produto

Data: 14.11.2017  Versão: 1.0
Molas de por ta aéreas/
Aerial door closers/  Cierra puertas aereos

ML.21.800

Document o conf idencial  /  Confidential document /  Documento confidencial © JNF 2017  www.jnf .pt

ET: 2060 /  2017

Info. Embalagem /  Package /  Embalage

Código de Barras /

Codigo de barras 

Bar code /  

Embalagem /  Package /  Embalage

Unidade / Unit /  Unidad

Peso /  Weight /  Peso

Medidas/ Dimensions/  Dimensiones

Mola de por ta aérea hidraulica, de embut ir  para por tas de batente.
Braço ant i-vandalismo./
Concealed hydraulic overhead door closer to single action doors.
Sliding arm./
Cierra puertas aereo de embutir para puertas de batiente.
Brazo antivandalismo.

Alumínio/ Aluminium/  AluminioMater ial /  Material/  Material

Instalação no aro super ior /
Installation in the upper frame/ Instalación en lo tope de la puerta

Instalação na por ta/
Installation on the door/   en la puertaInstalación

1 Un. 10 Un.

5 602 686 54 461 5

475x105x45mm

CA595

1,8 kg. 18 kg.

Caixa /  box /  Caja

65

Força: 3
Largura máxima de por ta: 950 mm
Peso máximo de por ta: 65 kg
Mecanismo cremalheira e pinhão
Velocidade de fecho ajustável por  válvula
Velocidade de fecho f inal ajustável por  válvula
Sistema de retenção na aber tura : amovível
Ângulo de aber tura 120º 
Mola reversível 

Power: 3 
Maximum door width: 950 mm
Maximum door weight : 65 kg 
Rack and pinion mechanism
closing speed adjustable by valve 
Lathing speed adjustable by valve 
Hold open system: removable
Opening angle 120 ° 
Reversible door  closer  

Fuerza: 3 
Ancho máximo de puerta: 950 mm
Peso máximo de puer ta: 65 kg 
Mecanismo de piñon y cremallera
Velocidad de cierre ajustable por  válvula 
Velocidad de golpe f inal ajustable por  válvula
Sistema de retención en la aper tura: ext raíble
Ángulo de aper tura 120 ° 
Cierra puer tas reversible 

5 602 686 04 461 0

Hold open system: removable

Ver video 
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OTROS HERRAJES

BURLETES

BURLETE 
AUTOMÁTICO
PARA PUERTA 
ABATIBLE

Aluminio 

830mm
$45 + iva

1030mm
$49 + iva

1330mm
$51 + iva

BURLETE 
AUTOMÁTICO
PARA PUERTA 
CORREDIZA

Aluminio 

830mm
$65 + iva

930mm
$70 + iva

RETENEDOR 
MAGNÉTICO
PARA PUERTA 
CORREDIZA  
O ABATIBLE

$38 + iva

Ficha técnica de produto
Technique product file / Ficha técnica de produto

T. (+351) 224 663 230   /   F. (+351) 224 839 841   /   e-mail - jnf@jnf.pt   /   www.jnf.pt

Os produtos apresentados seguem especificações técnicas internas da 
J. Neves e Filhos S.A. As dimensões são meramente indicativas. Reservamos 
o direito de fazer alterações técnicas que permitam a melhor performance dos 
nossos produtos, sem aviso prévio. Todos os desenhos e fotografias são propriedade 
intelectual da J. Neves e Filhos S.A. As medidas apresentadas estão em milimetros.

The presented products follow technical specifications from J. Neves e Filhos S.A.
The dimensions of the pieces are merely a reference.
We reserve the right to introduce technical improvements in our products without
previous advice. All drawings and photographs are the intelectual property of 
J. Neves e Filhos S. A. The measures are presented in millimeters

Los produtos presentados siguen las especificaciones técnicas de J. Neves e Filhos S. A.
Las dimensiones son indicativas. Nos reservamos el derecho de realizar modificaciones
técnicas que permitan obtener un rendimiento óptimo de nuestros productos sin previo 
aviso. Todos los dibujos y fotografías son propiedad intelectual de J. Neves e Filhos S. A.
Las medidas se presentan en milímetros

Rua das Mimosas, 849/851
Zona Industrial das Mimosas
S. Pedro da Cova | Ap. 75 4424-909
Gondomar PORTUGAL

PÁGINA
PAGE 2/2

730/830/930/1030/1130

MÁX: 150

Entalhe da porta  /

Documento confidencial / Confidential document / Documento confidencial   © JNF 2020  www.jnf.pt 
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150

830 / 930 

13

18

30

14

SUELO

ACTIVADO DESACTIVADO

150

830 / 930 

13

18

30

14

SUELO

ACTIVADO DESACTIVADO

150

830 / 930 

13

18

30

14

SUELO

ACTIVADO DESACTIVADO

IN.17.012
Retentor magnético /  
Magnetic retainer /
Retenedor magnetico.

25

25 55

19

3

35

 MATERIAL: NEODIMIO / NEODYMIUM / NEODIMIO

ACABAMENTO / FINISH / ACABADO STANDARD: PRETO/BLACK/NEGRO

FORÇA / POWER / FUERZA: 52KG

IN.17.010
Fecho magnético /
Concealed magnetic latch / 
Cierre magnetico.

Ø22

5mm

8mm

Batente
Door stopper
Tope de puerta

Porta
Door
Puerta

Aro
Door jamb
Marco

 MATERIAL: NEODIMIO / NEODYMIUM / NEODIMIO

FORÇA / POWER / FUERZA: 26KG

VEDA PORTAS AUTOMÁTICO /
DROP DOWN SEALS /
BURLETES AUTOMATICO.

Veda portas automático /
Drop down seals /
Burletes automatico. WWW.JNF.PT WWW.JNF.PT

Veda portas automático /
Drop down seals /
Burletes automatico.

SLIDE
IN.06.010.730 
IN.06.010.830
IN.06.010.930
IN.06.010.1030 
IN.06.010.1130
IN.06.010.1230

Este modelo foi desenvolvido para 
portas de correr. A configuração 
do perfil deixa espaço para a 
guia de piso. Na porta de correr é 
importante a combinação entre 
o drop seal e um magnético, para 
manter a porta fechada e activar o 
veda porta /

This model was developed for sliding 
doors. The configuration of the profille 
leave space for the floor guide. To 
combine with the slide drop seal is 
important to use a mangnet to keep the 
door closed and drop seal activated /

Este modelo fue desarrollado para 
puertas correderas. La configuración del 
perfil deja espacio para la guía de suelo. 
En las puertas correderas, es importante 
combinar un sello de caída con uno 
magnético para mantener la puerta 
cerrada y activar lo burlete de puerta. 
puerta.

NEW

SLIDE
DROP
SEAL

150

730 / 830 / 930 / 
1030 / 1130 / 1230mm

13

18

30

14

CHÃO
FLOOR / SUELO

ACTIVATED INACTIVATED

33 dB Rw

TIMBER
DOOR

33 dB RwPVC
DOOR

SLIDING
DOOR

ALUMINIUM
DOOR

E/334 E/335
Sistemas para portas de correr /
Sliding doors systems /
Sistemas para puertas correderas.

Sistemas para portas de correr /
Sliding doors systems /
Sistemas para puertas correderas.

SLIDING DOOR
SYSTEMS
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OTROS HERRAJES

RETENEDORES

RETENEDOR  
DE PUERTA  
CON RULIMAN

Acero Inoxidable 
$13  + iva

RETENEDOR  
MAGNETICO MINI

Acero Inoxidable 
$5.50 + iva

MIRILLA

Plateado Satinado
$16 + iva

Espesor de puerta 
35-60mm

RETENEDOR  
MAGNETICO PLUS

Acero Inoxidable 
$5.50 + iva



TIRADERAS • CERRADURAS BIOMÉTRICAS • HERRAJES INTERNOS

P
A

R
A

 M
U

E
B

LE
S

H
E
R
R
A
JE

S



Catálogo Junio 2026   |   68  

modena.ec

Denali

TIRADERAS DE 
SOBREPONER

Medidas = Distancia entre perforaciones

TIRADERA 
DENALI

96mm	 $8 + iva

160mm	 $10 + iva

320mm	 $14 + iva

Dorado Cepillado Plateado Cepillado

Negro Mate
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Dorado Cepillado

TIRADERAS DE SOBREPONER

TIRADERA 
STRADA
60mm	 $8 + iva

160mm	 $14 + iva 

320mm	 $18 + iva

1.20mt	 $32 + iva

Plateado Cepillado

Negro Cepillado

SALE!*

60mm	 $8 + iva 	 $4 + iva

160mm	 $14 + iva 	 $7 + iva

320mm	 $18 + iva	 $9 + iva

1.20mt	 $32 + iva	 $16 + iva
Gris Cepillado



Catálogo Junio 2026   |   70  TIRADERAS DE SOBREPONER

TIRADERA 
MUZAT

25mm	 $5 + iva

160mm	 $8 + iva

320mm	 $12 + iva
Cobre Cepillado

Plateado Cepillado

Blanco Mate

25mm	 $5 + iva	 $2.50 + iva

160mm	 $8 + iva	 $4 + iva

320mm	 $12 + iva	 $6 + ivaMuzat

TIRADERA 
ELBRUS

25mm	 $5 + iva

160mm	 $6.50 + iva

320mm	 $10 + iva

1.00mt	 $29 + iva

Negro Mate

Dorado Cepillado

SALE!*

Gris Cepillado
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TIRADERA 
KAZBEK

50mm	 $5 + iva

160mm	 $6 + iva

320mm	 $9 + iva

1.00mt 	 $29 + iva

Plateado Cepillado Dorado Cepillado

Negro Mate

Plateado Cepillado

Champagne Cepillado

TIRADERA 
CAUCASO SLIM

25mm	 $6 + iva	 $1.80 + iva

320mm	 $14 + iva	 $4.20 + iva

SALE!*
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TIRADERA 
BIONDO 

Dorado Satinado

20mm	 $8.50 + iva	 $5.95 + iva

160mm	 $17.50 + iva	 $12.25 + iva

320mm	 $29.50 + iva	 $20.65 + iva

TIRADERA 
ESAGONALE

Dorado Satinado
Negro Mate

22mm	 $7.50 + iva

160mm	 $15.50 + iva

320mm	 $22.50 + iva

TIRADERA 
DOM

Dorado Satinado
Negro Mate
Blanco Mate

320mm	 $4.50 + iva 

128mm	 $2.50 + iva

SALE!*
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TIRADERAS DE SOBREPONER

TIRADERA 
ZERMATT

Dorado Satinado
Plateado Satinado
Negro Mate

80mm	 $9.50 + iva

TIRADERA 
GIRO

Dorado Satinado
Negro Mate
Plateado Satinado

64mm	 $7 + iva

95
m
m

64
m
m

47mm

Dorado Satinado
Plateado Satinado

80mm	 $9.50 + iva

	 $6.65 + iva

SALE!*

Gris Mate

64mm	 $7 + iva

	 $3.50 + iva

SALE!*
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TIRADERAS DE SOBREPONER

115mm

96mm

55m
m

TIRADERA 
CUOIO

Gris Mate + Cuero Negro 
Dorado Mate + Cuero Negro

96mm	 $8.50 + iva (cada lado)

	 $2.55 + iva

SALE!*

TIRADERA 
KOZY

Negro Mate

32mm	 $6 + iva (cada lado)

Kozy - 2 pares

TIRADERA 
BUTTERFLY

Plateado Satinado
Blanco Mate
Dorado 

57x53mm	 $11.50 + iva (juego)
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TIRADERA 
CHIARO

Acrílico + Dorado Satinado

60mm	 $10.50 + iva	 $7.35 + iva

160mm	 $14.50 + iva	 $10.15 + iva

320mm	 $22.50 + iva	 $15.75 + iva

TIRADERA 
RETTANGOLO

Plateado Mate 
Negro Mate

50mm	 $11 + iva	 $7.70 + iva

160mm	 $15 + iva	 $10.50 + iva

320mm	 $23 + iva	 $16.10 + iva

TIRADERA 
LUCIDA

Acrílico + Plateado Cromado 
Acrílico + Negro Mate
Acrílico + Dorado Satinado 

50mm	 $10.50 + iva

160mm	 $14.50 + iva

320mm	 $22.50 + iva

SALE!* SALE!*
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TIRADERAS DE SOBREPONER

TIRADERA 
NOCE

Madera Nogal + 
Dorado Satinado

60mm	 $7.50 + iva

160mm	 $12.50 + iva

320mm	 $17.50 + iva

Noce

TIRADERA 
NERO

Negro + Dorado Satinado
Negro + Plateado Satinado

50mm	 $8.50 + iva

160mm	 $17.50 + iva

320mm	 $23.50 + iva
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TIRADERAS DE SOBREPONER

TIRADERA 
FABREGA

96+128mm:	 $7.50 + iva

160+192mm:	 $9.50 + iva

288+320mm:	$13 + iva

1.04mt:	 $29 + iva

Dorado 
Satinado

Cobre 
Cepillado

Plateado 
Satinado

Negro 
Mate

Plateado 
Satinado

Dorado  
Satinado

Negro 
Mate

Scalone

TIRADERA 
SCALONE

60mm	 $8 + iva

160mm	 $11 + iva

320mm	 $14 + iva

Fabrega 1040 mm
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Dorado 
Satinado

Negro 
Mate

Plateado 
Satinado

Acrílico y  
Dorado Satinado

Acrílico y  
Plateado Satinado

Acrílico y 
Negro Mate

TIRADERA 
BOTONE
47mm	 $8 + iva

TIRADERA 
RIGHE
28mm	 $8 + iva

TIRADERAS DE SOBREPONER

TIRADERA 
BOSCO
ø30mm	 $11 + iva

Madera Nogal y 
Dorado Satinado

TIRADERA 
VETRO
45mm	 $12.50 + iva

Cristal Sintético y 
Dorado Satinado

TIRADERA 
CERCHIO
ø30mm	 $11 + iva

Acrílico y 
Dorado Satinado

TIRADERA 
ROTONDO

Dorado Satinado

30mm	 $8.50 + iva
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TIRADERA 
PARABAT
20mm	 $4.50 + iva

Negro Mate
Cobre Mate
Blanco Mate

TIRADERA 
ORBITA
45mm	 $8 + iva

Marmol negro
Travertino natural

TIRADERA 
ARCO
120x40mm	 $16.50 + iva

Marmol negro
Travertino natural

TIRADERAS DE SOBREPONER

TIRADERA 
AURA
32mm	
Base removible 100 x 25mm
$14.50 + iva

Marmol blanco con base cromada 
Marmol gris con base cromada
Marmol verde con base cromada

TIRADERA 
GEMMA
ø30 x 70mm	 $13.50 + iva

PLACA DECORATIVA 
PARA TIRADERAS 
TIPO BOTON
110x25mm	 $7 + iva
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TIRADERAS DE SOBREPONER

TIRADERA 
SABINE

30mm 	 $5 + iva

40mm	 $7 + iva

Champagne 
Satinado

Negro 
Mate

Blanco 
Mate

TIRADERA 
HEX

36mm 	 $6 + iva

TIRADERA 
HEID

36mm 	 $6 + iva

Plateado 
Cepillado

Plateado 
Cepillado

Cobre 
Cepillado

Cobre 
Cepillado

Negro 
Mate

Negro 
Mate

Dorado 
Cepillado

Dorado 
Cepillado

Pelle

TIRADERA 
PELLE

Negro + Dorado Satinado
Azul marino + Dorado Satinado
Camel + Dorado Satinado

25mm	 $8.50 + iva

160mm	 $13.50 + iva
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TIRADERAS DE SOBREPONER

TIRADERA 
TEIDE MINI
128mm	 $6.50 + iva

	 $3.25 + iva

TIRADERA 
DINARA
96mm	 $5.50 + iva

	 $2.75 + iva Dorado Mate

Plateado Mate

Negro Mate

Negro Mate

TIRADERA 
SCALA
75mm	 $11 + iva

	 $3.30 + iva

Dorado Mate Negro MateNegro y Dorado Mate

75mm

64mm

75m
m

SALE!*

SALE!*

SALE!*
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TIRADERAS DE SOBREPONER

Dorado Mate

320mm
$14 + iva	
$4.20 + iva

Plateado Mate

320mm 
$12 + iva	
$3.60 + iva

TIRADERA 
OLYMPUS

Champagne Cepillado

Plateado Cepillado

TIRADERA 
CAUCASO

25mm 	 $6 + iva	 $1.80 + iva

320mm 	$17 + iva	 $5.10 + iva

SALE!*

SALE!*

SALE!*

TIRADERA 
COPPER

Cobre Satinado

320mm 
$23 + iva

$6.90 + iva
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TIRADERAS 
DE PERFIL

TIRADERA 
EVEREST

45mm 	 $4.50 + iva

197mm	 $5.50 + iva

347mm	 $7.50 + iva

Plateado 
Cepillado

Dorado 
Cepillado

Negro 
Mate

Blanco 
Mate

Everest
Medidas corresponde al largo total
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TIRADERAS DE PERFIL

Aconcagua

TIRADERA 
ACONCAGUA

45mm	 $4 + iva

197mm	$6 + iva

347mm	$7 + iva

Plateado Cepillado

Negro Mate

Cobre Cepillado

TIRADERA 
FOGLIA

Dorado Satinado

60mm	 $11 + iva

120mm	 $13 + iva

Foglia
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TIRADERAS DE PERFIL

Oro Rosa Mate

Oro Rosa Gloss

TIRADERA 
FUJI 

347mm	 $9 + iva	 $2.70 + iva

SALE!*

TIRADERA 
VINSON

Plateado Cepillado
Negro Mate
Cobre Cepillado

100mm	 $15 + iva
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TIRADERAS 
DE EMBUTIR

Sierra

TIRADERA 
SIERRA

124x60mm 
$7 + iva

188x60mm 
$11 + iva

316x60mm 
$17 + iva

78mm

142mm

270mm

124mm

188mm

316mm

60mm

21
m

m
21

m
m

21
m

m

60mm

60mm

Plateado Cepillado Negro Mate

Medidas corresponde al largo total

* Tiradera Negra 124x60mm 
disponible Septiembre 2026

* 
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TIRADERAS DE EMBUTIR

TIRADERA 
LOGAN
200mm	 $12 + iva Negro Mate

Gris Mate

Blanco Mate

Cobre Mate

Dorado Mate

TIRADERA 
PEAK
200mm	 $12 + iva

Negro Mate

Gris Mate

Dorado Mate

Plateado Mate

Plateado Mate

Peak
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TIRADERAS DE EMBUTIR

TIRADERA 
ETNA
140mm	 $9 + iva

	 $2.70 + iva
Dorado MateGris MateNegro Mate

Negro Mate

Gris Mate

Dorado Mate

TIRADERA 
TRAVERSO
150mm	 $14 + iva

	 $4.20 + iva

SALE!*

SALE!*

TIRADERA 
ORLO
200mm	 $16.50 + iva

Negro Mate

Gris Mate

Dorado Mate
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CERRADURAS 
BIOMÉTRICAS

BIOLOCK
DE EMBUTIR

Control Huella y llave 
USB de seguridad

Negro/Plateado 
$50 + iva

Biolock de embutir
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CERRADURAS BIOMÉTRICAS

BIOLOCK OCULTO CON 
BLUETOOTH Y WIFI*

Funciona para puertas abatibles, 
corredizas y cajones.

Control con tarjeta de aproximacion  
y app via bluetooth o WiFi*

(*se requiere adaptador wifi  
que se vende por separado)

Negro
$50 + iva

BIOLOCK
TIRADERA

Control Huella/Código y 
llave USB de seguridad

Negro Mate 
$58 + iva

B
io

lo
ck

 ti
ra

d
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a
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RIELES

RIELES POCKET
(PAR)

Acero laminado en frio galvanizado
Tablero desde 15mm de espesor
Capacidad de carga: 30 libras por puerta

A: 45cm
B/C: 61.5cm/64.5cm
D: 45.5cm
Altura máxima: 104.5cm
$37 + iva

A: 50cm
B/C: 66.5cm/70.0cm
D: 51cm
Altura máxima: 110cm
$39 + iva

A: 60cm 
B/C: 76.5cm/80.0cm
D: 61cm
Altura máxima: 120cm
$43 + iva

B/C

A

D
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RIELES SOFT CLOSE 
TELESCÓPICOS
(PAR)

40cm
$10 + iva

$3 + iva

400

7

34 64 96 54

20

16 16 4.
5

3- 6 4.5 7- 59.5

26 128 138

1015 3- 4.5 4.
5

9.5
A

A

12.7mm

45
m

m

400

7

34 64 96 54

20

16 16 4.
5

3- 6 4.5 7- 59.5

26 128 138

1015 3- 4.5 4.
5

9.5
A

A

12.7mm

45
m

m

RIELES

RIELES PUSH 
TELESCÓPICOS
(PAR)

40cm
$9 + iva

$2.70 + iva

45cm
$9.50 + iva

$2.85 + iva

SALE!*

SALE!*
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BISAGRAS

Bisagra Recta

11.3mm 48mm

62mm

21
m

m 6mm

35

32 51

14

9

24

32

CH.7135

CH.7135-1

35杯135斜角柜��

冷��板 ��
日期 材料 �理工� �号

型号�� 制� �核
广州市拓臣五金有限公司

��比例

名称

2019/09/17 1:2 1-1

11.3mm 48mm

62mm

21
m

m 6mm

35

32 51

14

9

24

32

CH.7135

CH.7135-1

35杯135斜角柜��
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日期 材料 �理工� �号

型号�� 制� �核
广州市拓臣五金有限公司

��比例

名称

2019/09/17 1:2 1-1

Para tableros de 15mm o más
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m
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57
m

m

9.5mm
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32
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m
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m

m

9mm

28mm
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CH.9929-KD

CH.9929-KD-1

一段力3D可��冲��

冷��板 ��
日期 材料 �理工� �号

型号�� 制� �核
广州市拓臣五金有限公司

��比例

名称

2019/07/05 1:1 1-1
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m

m
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21mm
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m
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m
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28mm
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一段力3D可��冲��

冷��板 ��
日期 材料 �理工� �号

型号�� 制� �核
广州市拓臣五金有限公司

��比例

名称

2019/07/05 1:1 1-1

13
m

m

BISAGRA CLIP-ON
SOFT CLOSE RECTA
(PAR)

Plateado Satinado
$4 + iva

$2 + iva

BISAGRA CLIP-ON
SOFT CLOSE
SEMI-CODO
(PAR)

Plateado Satinado
$4 + iva

$2 + iva

SALE!*

BISAGRA 
CORNER
(PAR)

Plateado Satinado
$2.50 + iva

$0.75 + iva

SALE!*
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Piston Elevador

PISTONES 

PISTÓN ELEVADOR  
CON CIERRE LENTO 

Fuerza de cierre
80N
100N
$6 + iva

$3 + iva

PISTÓN PUSH 
MAGNÉTICO  
DE SOBREPONER

$6 + iva 

$3 + iva

PISTÓN PUSH  
MAGNÉTICO 
DE EMBUTIR

$5 + iva

$2.50 + iva

SALE!*

SALE!* SALE!*
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PERFILES  
GOLA

PERFIL GOLA CON  
LUZ LED INCORPORADA
(UNIDAD)

Aluminio Anodizado
2.80m largo	 $72 + iva

Plateado cepillado
Negro mate cepillado

Tira led de 3000k incorporada
Consumo electrico 7w por metro
Permite cortar a medida
Incluye 2 tapas laterales para el perfil

TRANSFORMADOR  
DE 24W.  
Transforma de 110v a 12v.  
6 puertos de conexion.
$14 + iva

ACCESORIOS

SUJETADOR EN L 
(UNIDAD)

$0.50 + iva

CABLE ADICIONAL 
 PARA LUZ LED 
(2 METROS) 
$2 + iva

SENSOR DE 
MOVIMIENTO 
(UNIDAD)
$9.50 + iva

TAPAS LATERALES 
(PAR)
Plateado y negro 
$2.80 + iva

CABLE DE EXTENSION 
PARA LUZ LED 
(2 METROS)
$2 + iva

EXPANSOR  
DE PUERTOS 
(6 SALIDAS)
$2 + iva

SENSOR  
DE PUERTA 
(UNIDAD)
$9.50 + iva

57.25mm

56mm

16mm17.5mm 17.5mm

8

3

12
.7

5m
m

17
.5

m
m

25
.2

5m
m
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REJILLAS
REJILLA 
DE EMBUTIR 
(PAR)

Permite el paso del aire 
al interior del anaquel

Aluminio Anodizado
80x300mm	 $12 + iva

80x600mm	 $16 + iva

Negro Mate
Plateado Cepillado
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CAJA DE  
SEGURIDAD

CAJA FUERTE OCULTA 
PARA ANAQUELES
 
Apertura por huella digital,  
clave cifrada y llave de seguridad

Material: Aleación de zinc y acero

580x400x150mm	
$235 + iva

580mm

400mm

150mm
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TUBOS  
DE CLOSET

TUBO RECTANGULAR 
CON FRENTE DE 
CUERO SINTÉTICO
Gris mate
Dorado mate
Negro mate

Aluminio
3 metros
Borde superior antideslizante

$30 + iva

SOPORTE 
LATERAL 
(PAR)
Gris mate
Dorado mate
Negro mate

Permite instalar en los laterales o en el tablero superior

$7 + iva

SOPORTE 
INTERMEDIO 
(UNIDAD)
Gris mate
Dorado mate
Negro mate

Soporte para instalaciones de tubos largos

$3.50 + iva
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INTERRUPTORES Y TOMAS PLÁSTICOS

INTERRUPTORES Y 
TOMAS PLÁSTICOS
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INTERRUPTORES Y TOMAS PLÁSTICOS

Funcionan con cables y cajetines regulares. 
Fácil instalación o reemplazo de interruptores regulares.

CARACTERÍSTICAS PRINCIPALES
Se pueden usar con todos los tipos de luces incluidas
incandescentes, lámparas fluorescentes, tubos,
ahorradores de energía, lámparas con sensor de
movimiento, LED y muchas más.

VERSIONES

Dimmer simple, doble y triple
Conmutables de 3 y 4 vias simples, dobles y triples
Pulsador/Timbre
Sensor de movimiento simple

VERSIONES

Tomacorriente doble
Tomacorriente + interruptor simple
Tomacorriente doble + interruptor simple
Tomacorriente doble + USB-A + USB-C
Tomacorriente doble para exterior IP55
Toma de red
Toma de teléfono
Toma de TV
Toma de TV + Red
Tomacorriente simple 20A (ojo chino)
Tomacorriente simple 50A NEMA 10-50 (pata de gallina)
Tapa ciega

ESPECIFICACIONES TÉCNICAS 
INTERRUPTORES

Material externo: Policarbonato
 
Material interior: Cobre rojo 
 
Voltaje operativo:
AC 110-250V / 50-60Hz
 
Corriente: 16A
 
Carga máxima dimmers:
100W en luz LED por módulo
 
Entorno operativo:
-20 a 70 grados centígrados
 
Protección IP: IP20
 
Clasificación ignífuga UL94: V0

MEDIDAS COLORES
70mm

Profundidad 30mm

12
0

m
m

ESPECIFICACIONES TÉCNICAS 
TOMAS

Material externo: Policarbonato 
 
Material interior: Cobre rojo
 
Voltaje operativo:
AC 110-250V / 50-60Hz
 
Corriente: 15A-50A
 
Carga max USB: 3A / 5V / 20W
 
Protección IP: IP20
 
Clasificación ignífuga UL94: V0
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INTERRUPTORES Y TOMAS PLÁSTICOS

INTERRUPTOR
SIMPLE

INTERRUPTOR
SIMPLE

SENCILLO/
CONMUTADO

CONMUTADO 
4 VIAS

SENCILLO/
CONMUTADO

CONMUTADO 
4 VIAS

CONMUTADO 
4 VIAS

SENCILLO/
CONMUTADO

Blanco:
$3.00 + iva
 
Gris, Negro, Dorado: 
$3.20 + iva

Blanco:
$5.00 + iva
 
Gris, Negro, Dorado: 
$5.20 + iva

Blanco:
$4.00 + iva
 
Gris, Negro, Dorado: 
$4.20 + iva

Blanco:
$6.50 + iva
 
Gris, Negro, Dorado: 
$6.70 + iva

Blanco:
$8.00 + iva
 
Gris, Negro, Dorado: 
$8.20 + iva

Blanco:
$5.00 + iva

Gris, Negro, Dorado: 
$5.20 + iva

INTERRUPTOR
TRIPLE

Blanco:
$3.00 + iva
 
Gris, Negro, Dorado: 
$3.20 + iva

INTERRUPTOR
TIMBRE/PULSADOR

INTERRUPTOR
DOBLE

INTERRUPTOR
DOBLE

INTERRUPTOR
TRIPLE

Blanco:
$12.80 + iva

Gris: 
$13.00 + iva

INTERRUPTOR CON  
SENSOR DE MOVIMIENTO



Catálogo Junio 2026   |   105  

modena.ec

INTERRUPTORES Y TOMAS PLÁSTICOS

INTERRUPTOR 
DIMMER SIMPLE

INTERRUPTOR  
DIMMER DOBLE

SENCILLO/
CONMUTADO

Blanco:
$6.00 + iva
 
Gris, Negro, Dorado: 
$6.20 + iva

Blanco:
$11.00 + iva
 
Gris, Negro, Dorado: 
$11.20 + iva

Blanco:
$16.00 + iva
 
Gris, Negro, Dorado: 
$16.20 + iva

Blanco:
$4.00 + iva
 
Gris, Negro, Dorado: 
$4.20 + iva

Blanco:
$4.00 + iva
 
Gris, Negro, Dorado: 
$4.20 + iva

TOMACORRIENTE + 
INTERRUPTOR SIMPLE

TOMACORRIENTE
DOBLE

Blanco:
$5.00 + iva
 
Gris: 
$5.20 + iva

Blanco:
$8.80 + iva

Blanco:
$16.00 + iva
 
Gris, Negro, Dorado: 
$16.20 + iva

TOMACORRIENTE DOBLE  + 
INTERRUPTOR

TOMACORRIENTE
PARA EXTERIOR

TOMACORRIENTE DOBLE 
+ USB-A + USB-C

INTERRUPTOR  
DIMMER TRIPLE
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INTERRUPTORES Y TOMAS PLÁSTICOS

Blanco:
$4.00 + iva

Blanco:
$4.50 + iva

Blanco:
$3.00 + iva
 
Gris, Negro, Dorado: 
$3.20 + iva

Blanco:
$3.00 + iva
 
Gris, Negro, Dorado: 
$3.20 + iva

Blanco:
$6.00 + iva
 
Gris, Negro, Dorado: 
$6.20 + iva

Blanco:
$4.00 + iva
 
Gris, Negro, Dorado: 
$4.20 + iva

TOMA TV

TOMACORRIENTE 
20 AMPERIOS

TOMACORRIENTE 
NEMA 10-50R
50 AMPERIOS

TOMA TELEFONO TOMA RED

TOMA TV + RED

TAPA CIEGA

Blanco:
$2.00 + iva
 
Gris, Negro, Dorado: 
$2.20 + iva
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TORRE DE TOMA 
PARA MESON

TORRE ELEVABLE DE TOMAS, PUERTOS USB 
Y CARGADOR INHALAMBRICO  
PARA MESÓN

Plateado 
Negro	
$120 + iva

4 Tomacorrientes: 15A 110-250V Max 1875W

1 Cargador inhalambrico: 5W/7.5W/10W/15W

2 puertos USB-C: PD ~3A

2 puertos USB-A: QC ~3A

DIAMETRO DE PERFORACIÓN:
ø 10CM



VISÍTANOS EN  
INSTRAGAM

Samborondón: Av. Samborondon Km 2.5. C.C. Moderna Plaza piso 1 Local 21A Samborondón
Cumbayá: Av. Interoceánica e Intervalles. C.C. Home Design Center, planta baja local 11

m
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